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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου των 

θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες «Λιγνιτική 

Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 

 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

 
 

 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ Α.Ε. ή ΔΕΗ ή Επιχείρηση), 
Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, προσκαλεί κατά τις διατάξεις: 

 

 του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147), όπως ισχύει για τις εταιρείες του 

Κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον 

τομέα της ενέργειας, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 

222 του ν. 4412/2016, 
 

 της παρούσας Διακήρυξης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει κατευθύνσεων του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ με την υπ’ αριθ. 128/08.11.2016 απόφασή του, 

της οποίας το σχετικό απόσπασμα έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της 

ΔΕΗ στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis- 

diagwnismwn, 
 

όλους τους ενδιαφερόμενους, σε Διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία για τη σύναψη 

δύο (2) χωριστών συμβάσεων με αντικείμενο  την Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων 

και μηχανημάτων έργου των θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες 
«Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» (σύμβαση ανά Λιγνιτική 
Α.Ε.). 

Κριτήριο ανάθεσης των συμβάσεων αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά η οποία προσδιορίζεται βάσει τιμής για το σύνολο του ως άνω 

αντικειμένου. 
 

Ο συνολικός Προϋπολογισμός, κατά την εκτίμηση της Επιχείρησης, ανέρχεται σε € 

95.400,00. Ο Προϋπολογισμός αυτός δεν αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς. 
 

 

Άρθρο 1 

Αρμόδια Υπηρεσία για το Διαγωνισμό - Τόπος, χρόνος υποβολής και 

αποσφράγισης προσφορών 

 

1.1 Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ για το Διαγωνισμό είναι Διεύθυνση Υλικού και 
Προμηθειών (ΔΥΠ), οδός Στουρνάρη, αριθ. 55, Τ.Κ. 10432, τηλέφωνο 210 

5270800. 

Πληροφορίες παρέχονται από τον κ. Ι. ΒΕΝΙΖΕΛΟ (τηλ. 2105270826, Ηλεκτρονικό 

Ταχυδρομείο στη διεύθυνση i.venizelos@dei.com.gr, τηλεομοιοτυπία (fax) 

2105232597, 2105225166). 

 
1.2 Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην παρούσα Διακήρυξη, με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis-diagwnismwn
https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis-diagwnismwn
mailto:i.venizelos@dei.com.gr
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1.2.1 στην αρμόδια Επιτροπή πριν από την καθοριζόμενη στην παράγραφο 1.3 

καταληκτική προθεσμία υποβολής των προσφορών. Η έναρξη της 
παραλαβής προσφορών από την παραπάνω Επιτροπή θα γίνει 15 λεπτά 

της ώρας πριν από την προαναφερθείσα προθεσμία. 

 
1.2.2 στο πρωτόκολλο της ανωτέρω αναφερόμενης αρμόδιας για  το 

Διαγωνισμό Υπηρεσίας πριν από την καθοριζόμενη στην παράγραφο 1.3 

καταληκτική προθεσμία υποβολής των προσφορών. 

 

1.2.3 ταχυδρομικά μέσω εταιρειών διακίνησης εντύπων στο πρωτόκολλο της 
ανωτέρω αναφερόμενης αρμόδιας για το Διαγωνισμό Υπηρεσίας με 

ευθύνη του προσφέροντος σε σχέση με το περιεχόμενο και το χρόνο 

άφιξης. 

Αυτές οι προσφορές θα ληφθούν υπόψη μόνον εφόσον παραδοθούν 

σφραγισμένες στο πρωτόκολλο της παραπάνω Υπηρεσίας όχι αργότερα 

από την καταληκτική προθεσμία υποβολής των προσφορών της επόμενης 

παραγράφου. 
 

1.3 Η παραλαβή των προσφορών και η αποσφράγισή τους θα γίνει στο Γραφείο 

208, οδός Στουρνάρη, αριθμός 55, όροφος 2ος, στις 26.07.2018, ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 12.00 πμ (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) από την αρμόδια Επιτροπή 
που θα συστήσει η Επιχείρηση, ενώπιον εκπροσώπων των προσφερόντων, 
εφόσον το επιθυμούν. 

 

1.4 Ο φάκελος που περιέχει την προσφορά, πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει το 

Όνομα και τη Διεύθυνση του Οικονομικού Φορέα που υποβάλει την προσφορά 
και επίσης: 

 

Προσφορά για το Διαγωνισμό με αριθ. Διακήρυξης ΔΥΠ – 615804. 

Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου των 

θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες «Λιγνιτική Μεγαλόπολης 

Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 
 

 

Άρθρο 2 
Τόπος, συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειμένου 

της σύμβασης – Δικαιώματα προαίρεσης 

 

Η αιτούμενη ασφάλιση, χωρίς καμία απαλλαγή ή/και συμμετοχή του Ασφαλισμένου, 

αφορά και περιλαμβάνει τις κατωτέρω καλύψεις: 

 

Οχήματα (πάσης φύσεως μετά ή άνευ πινακίδων) και μηχανήματα έργου 

Παρεχόμενες καλύψεις Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο (€) 

Σωματικές βλάβες τρίτων κατ’ άτομο  1.220.000,00 
Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.220.000,00 

Ζημιές από ανασφάλιστο όχημα 50.000,00 
Φροντίδα ατυχήματος Ισχύει 

Τροχαίο ατύχημα οδηγού 15.000,00 

 
Μηχανήματα έργου, καθώς και τα επισημαινόμενα οχήματα (μετά ή άνευ πινακίδων), 
κατά τη λειτουργία τους ως «εργαλεία» 
Παρεχόμενες καλύψεις Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο (€) 

Σωματικές βλάβες τρίτων κατ’ άτομο 750.000,00 

Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 750.000,00 
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Τα προαναφερόμενα οχήματα και μηχανήματα έργου, με τα αναγκαία στοιχεία για 

την ασφάλισή τους, παρατίθενται στους συνημμένους πίνακες της παρούσας 
Διακήρυξης, ως εξής: 

 

Πίνακας I: Οχήματα πάσης φύσεως, μετά πινακίδων κυκλοφορίας ή εσωτερικού 

χώρου ή άνευ, της εταιρείας «Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.» με σήμανση 

όσα εξ αυτών λειτουργούν και ως «εργαλεία». 
Πίνακας II:  Μηχανήματα έργου της εταιρείας «Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.». 

 

Πίνακας III: Οχήματα πάσης φύσεως, μετά πινακίδων κυκλοφορίας ή άνευ (με 
πινακίδες εσωτερικού χώρου), της εταιρείας «Λιγνιτική  Μελίτης Α.Ε.» 

με σήμανση όσα εξ αυτών λειτουργούν και ως «εργαλεία». 

Πίνακας IV:  Μηχανήματα έργου της εταιρείας «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.». 

 

Έναρξη – Διάρκεια ασφαλιστικής κάλυψης: 01.09.2018 (ενδεικτική) με εξάμηνη 

διάρκεια 
 

Κάθε Λιγνιτική Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα (option), κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της 
αντίστοιχης Σύμβασης, να παρατείνει την παρούσα ασφαλιστική κάλυψη για ένα (1) 

ακόμη εξάμηνο με τους ίδιους όρους και τιμές. 

 

 
Άρθρο 3 

Συμμετοχή στο Διαγωνισμό 

 

3.1 Δικαίωμα συμμετοχής 

Στο Διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετάσχουν ασφαλιστικές εταιρείες ή 
συμπράξεις ασφαλιστικών εταιρειών, οι οποίες είναι εγκατεστημένες σε: 
α. κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), ή 
β. κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή 

γ. τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων - ΣΔΣ (Government Procurement Agreement - GPA) του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ 

(GPA) ή 
δ. τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν 

συνάψει διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την ΕΕ σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 

και ικανοποιούν πλήρως όλες τις απαιτήσεις του παρόντος άρθρου. 

 

Προσφορές από πράκτορες ασφαλιστικών εταιρειών και  μεσίτες ασφαλίσεων 

δεν γίνονται δεκτές. 
 

3.2 Κριτήρια επιλογής 

Κάθε προσφέρων πρέπει, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της 

Διακήρυξης, να ικανοποιεί πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

 

3.2.Α Καταλληλότητα 

Σε περίπτωση νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 

σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της, να είναι εγγεγραμμένο 
στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα (ΓΕΜΗ) που τηρούνται 

στην Ελλάδα ή στη χώρα εγκατάστασής του για επαγγελματική 

δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της Σύμβασης. 
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3.2.Β Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, σε περίπτωση νομικού 

προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε 
μέλος της 

3.2.Β.1 Ίδια κεφάλαια 150.000.000 Ευρώ κατ’ ελάχιστον και Καθαρή 

θέση λήξης – χρήσης (μετά από φόρους) θετική τουλάχιστον 

για δύο (2) έτη της τελευταίας τριετίας. 
3.2.Β.2  Πιστοποίηση Αντασφαλιστικής Υποστήριξης 

3.2 .Β.3 Βεβαίωση Άδειας Λειτουργίας  –  Πιστοποίηση  Τήρησης 

Τεχνικών Αποθεμάτων 

 

Τα στοιχεία που ζητούνται παραπάνω θα εξετασθούν, επαληθευθούν και 

αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ κατά τη διάρκεια αξιολόγησης των προσφορών. Εάν 

εκ των στοιχείων αυτών, δεν αποδεικνύεται, κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ, η 
εκπλήρωση των σχετικών απαιτήσεων, η αντίστοιχη προσφορά θα απορριφθεί. 

 
3.3 Μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού 

Κάθε οικονομικός φορέας αποκλείεται από τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό 

σύναψης σύμβασης, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για 
μεμονωμένο νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται περί 

σύμπραξης/ένωσης νομικών προσώπων) κάποιος ή κάποιοι από τους λόγους 

που αναφέρονται: 
 

α. στο επισυναπτόμενο στην παρούσα σχετικό υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης 
περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) προς συμπλήρωση και 

υπογραφή από τους διαγωνιζόμενους, 

 

β. στο άρθρο 262 του ν. 4412/2016. 

 
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της μη συνδρομής των υπόψη λόγων 

αποκλεισμού ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 6.2.Β του τεύχους 2 
της Διακήρυξης. 

 

3.4 Κώλυμα συμμετοχής του ίδιου νομικού προσώπου σε περισσότερους του ενός 

προσφέροντες 

 
Οι προσφορές από μέλος προσφέρουσας σύμπραξης/ένωσης προσώπων που 

υποβάλει ταυτόχρονα προσφορά και ως μέλος άλλης προσφέρουσας 

σύμπραξης/ένωσης προσώπων ή υποβάλει και μεμονωμένη προσφορά, 
αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στο Διαγωνισμό εάν διαπιστωθεί μέχρι 

και το χρονικό σημείο κατακύρωσης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού η εξ 

αυτής της αιτίας νόθευση του ανταγωνισμού. 

 

Στην περίπτωση που εταιρείες συνδεδεμένες μεταξύ τους υποβάλουν 
περισσότερες της μιας προσφορές στο Διαγωνισμό είτε ως μέλη σύμπραξης 

ανεξάρτητων (μη συνδεδεμένων), μεταξύ τους επιχειρήσεων είτε αυτόνομα, οι 

προσφορές τους αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στο Διαγωνισμό εάν 
διαπιστωθεί μέχρι και το χρονικό σημείο κατακύρωσης των αποτελεσμάτων του 

Διαγωνισμού η εξ αυτής της αιτίας νόθευση του ανταγωνισμού. 

 

3.5 Στήριξη στις ικανότητες άλλων οντοτήτων 

Εφόσον οι προσφέροντες θα ήθελαν να επικαλεσθούν τη χρηματοοικονομική, 

τεχνική ή/και επαγγελματική ικανότητα Τρίτων προκειμένου να καλύψουν τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής που καθορίζονται στις παραπάνω αντίστοιχες 

παραγράφους, υποχρεούνται να υποβάλουν τα στοιχεία που αποδεικνύουν  την 
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ανωτέρω ικανότητα και να δηλώσουν ότι δεσμεύονται να παράσχουν όλες τις 

απαιτούμενες από την παρούσα Πρόσκληση και τη Διακήρυξη εγγυήσεις. 
 

Ειδικότερα στην περίπτωση αυτή, ο προσφέρων έχει την υποχρέωση να 
αποδείξει με κάθε πρόσφορο τρόπο ότι θα έχει στη διάθεσή του, καθ’ όλη τη 

διάρκεια της σύμβασης, όλα τα απαραίτητα μέσα για την εκτέλεσή της. Τα εν 

λόγω αποδεικτικά μέσα μπορεί να είναι, ενδεικτικά, έγκυρο ιδιωτικό 
συμφωνητικό μεταξύ του προσφέροντος και του επικαλούμενου Τρίτου ή 

παρουσίαση εγγυήσεων άλλης μορφής, προκειμένου η ανωτέρω απαιτούμενη 

ικανότητα να αποδεικνύεται επαρκώς και κατά τρόπο ικανοποιητικό για τη ΔΕΗ. 

Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα θα πρέπει να συμπεριληφθούν στο Φάκελο Β της 
προσφοράς. 

Το αντικείμενο της συνεργασίας μεταξύ του προσφέροντος και του Τρίτου, 

καθώς και οι παρασχεθείσες εγγυήσεις από τον Τρίτο προς τον προσφέροντα θα 

συμπεριληφθούν, εφόσον αυτός επιλεγεί ανάδοχος, στη σύμβαση. 
Στις ως άνω περιπτώσεις, σύμφωνα με το άρθρο 307 του ν. 4412/2016, οι 

παρέχοντες τη στήριξη πρέπει να πληρούν τα αντίστοιχα κριτήρια επιλογής και 

μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού με τον προσφέροντα στον οποίο παρέχουν 

τη στήριξη. Προς τούτο στις προσφορές πρέπει να συμπεριλαμβάνονται, 
συμπληρωμένα και υπογεγραμμένα από εκπρόσωπο του  παρέχοντος τη 

στήριξη, τα ακόλουθα: 
 Στο Φάκελο Α: 

- Δήλωση νομιμοποίησης του παρέχοντος τη στήριξη σύμφωνα με το 
επισυναπτόμενο στη διακήρυξη σχετικό υπόδειγμα 

- Η ΥΔΜΣΛΑ 

 Στο Φάκελο Β: 

- Τα δικαιολογητικά των παραγράφων 6.3.1 έως 6.3.3 του τεύχους 2 της 
Διακήρυξης ανάλογα με το είδος της επικαλούμενης στήριξης 

Επιπλέον, στην περίπτωση που η παρεχόμενη στήριξη αφορά στην πλήρωση 
των κριτηρίων επιλογής, οι παρέχοντες τη στήριξη θα εκτελέσουν το 

αντικείμενο της σύμβασης για το οποίο παρέχουν τις συγκεκριμένες ικανότητες. 

 
Αποσαφηνίζεται ότι εάν ο διαγωνιζόμενος επικαλείται την ικανότητα 

υπεργολάβων του για την πλήρωση κριτηρίων επιλογής, οι υπεργολάβοι αυτοί 
θεωρούνται Τρίτοι και ισχύουν τα παραπάνω. 

 

 

Άρθρο 4 

Εναλλακτικές προσφορές - Αποκλίσεις 

 

4.1 Εναλλακτικές προσφορές 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

 
4.2 Εμπορικές Αποκλίσεις 

Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 
Διακήρυξης και οι προσφορές θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως προς τους 

αντίστοιχους όρους και τις απαιτήσεις της. 

 
 

Άρθρο 5 

Τύπος σύμπραξης/ένωσης νομικών προσώπων 

 
Στην περίπτωση που προσφέρων είναι σύμπραξη/ένωση νομικών προσώπων, η 

κατακύρωση της σύμβασης θα γίνει στο όνομα όλων των μελών της 

σύμπραξης/ένωσης και θα τεθεί διάταξη στο συμφωνητικό της σύμβασης σύμφωνα με 
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την οποία τα μέλη της σύμπραξης/ένωσης ενέχονται και ευθύνονται έναντι της κάθε 

Λιγνιτικής Α.Ε. ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα 
εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από την αντίστοιχη Λιγνιτική 

Α.Ε η ουσιαστική συμμετοχή στη σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη 

διάρκεια ισχύος της σύμβασης. 

 

Στην περίπτωση που η προσφέρουσα σύμπραξη/ένωση είναι όμιλος επιχειρήσεων 

(άτυπη σύμπραξη/ένωση προσώπων χωρίς φορολογική και νομική υπόσταση) η 
προσφορά πρέπει να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η 

χωριστή τιμολόγηση από τα μέλη του ομίλου σύμφωνα με την Ελληνική φορολογική 

νομοθεσία και πρακτική. 

 

Στην αντίθετη περίπτωση όπου η προσφορά δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, 
εφόσον ο προσφέρων επιλεγεί ως ανάδοχος υποχρεούται πριν την υπογραφή της 

σύμβασης να περιβληθεί νομικό/ φορολογικό τύπο που θα επιτρέπει την από κοινού 

τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται, επιπλέον,  η 
κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι 

ικανοποιείται η προαναφερθείσα απαίτηση. 

 

 

Άρθρο 6 

Παραλαβή στοιχείων Διαγωνισμού 

 

6.1 Τα τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 1 του τεύχους 2 

της Διακήρυξης, διατίθενται ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο 297 του ν. 4412/2016, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας (site) της 
Επιχείρησης: http://www.dei.gr Η ΔΕΗ Ανακοινώσεις Διακηρύξεων ΔΥΠ 

615804 όπου και θα παραμείνουν ανηρτημένα μέχρι και πέντε (5) ημέρες πριν 

από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 
 

6.2 Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι έχουν εγγραφεί στο σύστημα 
ως παραλήπτες της Διακήρυξης, μπορούν να ζητούν διευκρινίσεις σχετικά με το 

περιεχόμενο των τευχών του παρόντος Διαγωνισμού, το αργότερο μέχρι και 

πέντε (5) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 
Αιτήματα παροχής πληροφοριών ή διευκρινίσεων που υποβάλλονται εκτός των 

ανωτέρω προθεσμιών δεν εξετάζονται. 

Για τη διασφάλιση της αξιόπιστης και έγκαιρης ενημέρωσης όλων των 

ενδιαφερομένων για τυχόν διευκρινίσεις, συμπληρώσεις ή και μεταβολές όρων 
του Διαγωνισμού, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει κατά την 

παραλαβή της Διακήρυξης να καταχωρούν στο σύστημα τα ζητούμενα στοιχεία 

επικοινωνίας. Σε περίπτωση που τα στοιχεία αυτά δεν είναι ακριβή ή η 

Διακήρυξη δεν έχει παραληφθεί άμεσα από το σύστημα, η ΔΕΗ ουδεμία ευθύνη 
φέρει για τη μη έγκαιρη και αξιόπιστη ενημέρωση του οικείου οικονομικού 

φορέα. 

 

6.3 Το αργότερο μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής των προσφορών, η ΔΕΗ θα παράσχει σε όλους όσους έχουν 
παραλάβει τη σχετική Διακήρυξη τις απαραίτητες διευκρινίσεις και τυχόν 

συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με τις προδιαγραφές και τους όρους του 

Διαγωνισμού και του σχεδίου σύμβασης. 

Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί 

προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της ΔΕΗ. 

http://www.dei.gr/
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 

Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου των 

θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες «Λιγνιτική 
Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 

 

 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

 

 
Άρθρο 1 

Τεύχη και έγγραφα της Διακήρυξης 

 

1.1 Η παρούσα Διακήρυξη, αποτελείται από το σύνολο των παρακάτω τευχών: 
 

1. Πρόσκληση 
2. Όροι και Οδηγίες Διαγωνισμού μετά των ακόλουθων Παραρτημάτων: 

- Παράρτημα Ι: Έντυπο Συγκεντρωτικής Οικονομικής Προσφοράς (για 
συμπλήρωση) 

- Παράρτημα II: Πίνακες I, II, III και IV με τα στοιχεία των προς 

ασφάλιση οχημάτων και μηχανημάτων έργου (για 

συμπλήρωση) 

- Παράρτημα ΙIΙ: Πίνακας Κατανομής Τιμήματος (σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης) 

3. Σχέδιο Συμφωνητικού Σύμβασης: 

I: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου της 
εταιρείας «Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.» 

II: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου της 
εταιρείας «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 

4. Υποδείγματα, που περιλαμβάνουν: 

α. Δηλώσεις νομιμοποίησης: 
α1. προσφέροντος και 

α2. τυχόν παρέχοντος στήριξη 

β. Δήλωση αποδοχής όρων Διακήρυξης και χρόνου ισχύος προσφοράς 

γ. Υπεύθυνη Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) 
προσφέροντος 

δ. Υπεύθυνη Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) 

τυχόν παρέχοντος στήριξη 
ε. Δήλωση συνυπευθυνότητας για Συμπράξεις 

στ. Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

ζ. Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης 

 

1.2 Η σειρά με την οποία αναφέρονται τα παραπάνω τεύχη καθορίζει τη σειρά 

ισχύος των όρων καθενός απ’ αυτά, σε περίπτωση που διαπιστωθούν 
διαφορές στο κείμενο ή στην ερμηνεία των όρων δύο ή περισσοτέρων 

τευχών. Το ίδιο ισχύει και για τη σειρά ισχύος μεταξύ των τευχών και των 

παραρτημάτων/προσαρτημάτων τους. 
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Άρθρο 2 
Προϋπολογισμός αντικειμένου Διαγωνισμού - Σύστημα προσφοράς 

 

2.1 Ο συνολικός Προϋπολογισμός του αντικειμένου του Διαγωνισμού ανέρχεται 

σε 95.400,00 Ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Ο Προϋπολογισμός αυτός δεν αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς. 

 
2.2 Ο Διαγωνισμός διενεργείται με το Σύστημα Προσφοράς «με ελεύθερη 

συμπλήρωση Τιμολογίου». Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλουν 

προσφορά για το σύνολο του αιτούμενου αντικειμένου (Ασφαλιστική κάλυψη 

οχημάτων και μηχανημάτων έργου των θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. 
με τις επωνυμίες «Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης 

Α.Ε.»). Προσφορές για μέρος αυτών δεν γίνονται αποδεκτές και θα 

απορρίπτονται. 

 
2.3 Οι προσφέροντες συμπληρώνουν την οικονομική τους προσφορά ως προς τη 

μορφή και το περιεχόμενο με βάση τα επισυναπτόμενα στη  Διακήρυξη 
έντυπα οικονομικής προσφοράς χωρίς σχόλια, όρους και προϋποθέσεις. Η 

συμπλήρωση των οικονομικών στοιχείων στα παραπάνω έντυπα πρέπει 

απαραίτητα να γίνει με ευκρίνεια. 
 

2.4 Οι προσφέροντες υποχρεούνται να προσφέρουν τιμές/τίμημα  αποκλειστικά 
σε ΕΥΡΩ. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του προσφέροντα με την απαίτηση 

αυτή, η προσφορά του θα απορριφθεί. Με ποινή την ακυρότητα των 

αντίστοιχων προσφορών, αποκλείεται η κατά οποιοδήποτε τρόπο εξάρτηση 
των προσφερομένων τιμών από την ισοτιμία του νομίσματος της προσφοράς 

με οποιοδήποτε άλλο νόμισμα. 

 

2.5 Όλα τα ποσά της οικονομικής προσφοράς πρέπει να αναγράφονται 

αριθμητικώς και ολογράφως στις κατάλληλες θέσεις. 

Σε περίπτωση όμως διαφορών μεταξύ τους, θα υπερισχύουν οι ολόγραφες 

τιμές. 
 

2.6 Οι πιο πάνω τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε αναπροσαρμογή. 
 

2.7 Τα χορηγούμενα προς συμπλήρωση έντυπα οικονομικής προσφοράς με την 
παρούσα Διακήρυξη είναι τα εξής: 
- Έντυπο Συγκεντρωτικής Οικονομικής Προσφοράς 

- Πίνακες I, II, III και IV με τα στοιχεία των προς ασφάλιση οχημάτων και 

μηχανημάτων έργου 
- Πίνακας Κατανομής Τιμήματος (σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης) 

 

 
Άρθρο 3 

Χρόνος Ισχύος Προσφοράς 

 

3.1 Οι προσφέροντες δεσμεύονται με την προσφορά τους για χρονικό διάστημα 

εκατόν είκοσι (120) ημερών. Η προθεσμία ισχύος άρχεται από την επομένη 
της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. Επίσης 

δεσμεύονται ότι η προσφορά τους είναι οριστική, μη δυνάμενη κατά τη 

διάρκεια της αρχικής ισχύος της ή όπως αυτή θα παραταθεί σύμφωνα με τα 

παρακάτω, να αποσυρθεί ή να τροποποιηθεί, καθώς και ότι δεν μπορούν να 



ΟΟΑΔ-ΔΥΠ 615804 
Σελίδα 6/27 

 

απαιτήσουν οποιαδήποτε αναπροσαρμογή των τιμών της μετά την τυχόν 
ανάθεση της σύμβασης. 

Οι προσφέροντες αποδέχονται με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό την 
παράταση της ισχύος της προσφοράς τους κατά διαδοχικά διαστήματα 

τριάντα (30) ημερών ή, κατόπιν αιτήματος της ΔΕΗ και συναίνεσης του 

διαγωνιζομένου, κατά μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα από την εκάστοτε 

ημερομηνία λήξης της ισχύος της και μέχρι την ολοκλήρωση της 
διαγωνιστικής διαδικασίας σύμφωνα με το άρθρο 10 του παρόντος τεύχους, 

εκτός εάν προ της εκάστοτε κατά τα ως άνω λήξεως αυτής, ο προσφέρων 

δηλώσει το αντίθετο και δεν την παρατείνει. Αποσαφηνίζεται ότι, μη αποδοχή 
της παράτασης της ισχύος είναι αποδεκτή μόνο μετά τη συμπλήρωση του 

εκάστοτε χρονικού διαστήματος ισχύος της προσφοράς, όπως αυτό έχει 

διαμορφωθεί βάσει των ανωτέρω, και εφόσον ο διαγωνιζόμενος 
γνωστοποιήσει στην Επιχείρηση με έντυπη ή ψηφιακή (e-mail) επιστολή ή 

τηλεομοιοτυπία (fax), πριν από την αντίστοιχη λήξη, τη μη ανανέωση της 

ισχύος της. 

Για παράταση της ισχύος της προσφοράς πέραν των ένδεκα (11) μηνών από 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, απαιτείται η 

προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του διαγωνιζομένου και του εκδότη της 

Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής (ΕΕΣ). 

Επίσης, οι προσφέροντες αποδέχονται με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό 
ότι η προσφορά τους παραμένει σε ισχύ, μετά τη γνωστοποίηση της 

απόφασης κατακύρωσης, για όσο χρονικό διάστημα καθυστερεί η υπογραφή 

της σύμβασης με υπαιτιότητα του υποψήφιου αναδόχου. Η ΔΕΗ μετά την 
παρέλευση της προθεσμίας υπογραφής της σύμβασης δύναται  να προβεί 

στην κατάπτωση της ΕΕΣ. 

 

3.2 Σε περίπτωση παράτασης του Διαγωνισμού οι προσφορές που έχουν ήδη 

υποβληθεί μπορούν να επιστραφούν επί αποδείξει στους διαγωνιζόμενους και 
μετά από σχετικό αίτημά τους. 

Αν δεν ζητηθεί από τους διαγωνιζόμενους η επιστροφή τους και παραμείνουν 

στην Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό, θα ισχύουν, ως έχουν, και για 

την παράταση του Διαγωνισμού. 

Στην περίπτωση αυτή οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλουν μέχρι τη νέα 

ημερομηνία/ώρα αποσφράγισης των προσφορών εκ νέου τυχόν δηλώσεις, 

δικαιολογητικά και στοιχεία των οποίων η ισχύς δεν επαρκεί μέχρι τη νέα ως 

άνω ημερομηνία. 
 

 
Άρθρο 4 

Εγγύηση Συμμετοχής 

 

4.1 Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό πρέπει να κατατεθεί από κάθε 

προσφέροντα εγγύηση συμμετοχής υπό μορφή Εγγυητικής Επιστολής 
Συμμετοχής (ΕΕΣ), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα της 

Επιχείρησης, η οποία να έχει εκδοθεί από Πιστωτικά ή Χρηματοδοτικά 

Ιδρύματα ή Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις κατά την έννοια των περιπτώσεων β’ 

και γ’ του άρθρου 14 του ν. 4364/2016, της αποδοχής της ΔΕΗ την οποία η 
Επιχείρηση δεν μπορεί να αρνηθεί αδικαιολόγητα, που λειτουργούν νόμιμα, 

είναι εγκατεστημένα: 

α. σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 

β. σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
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γ. σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί 
Δημοσίων Συμβάσεων - ΣΔΣ (Government Procurement Agreement  - 

GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η 
υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και 

τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της 

ως άνω ΣΔΣ (GPA) ή 

δ. σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν 

συνάψει διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 

και έχουν σύμφωνα με την ισχύουσα στη χώρα εγκατάστασης νομοθεσία, 
αυτό το δικαίωμα. 

 

Μπορεί επίσης να εκδίδεται από το Ταμείο Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων 
Έργων (Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.) ή να παρέχεται με γραμμάτιο του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου 

χρηματικού ποσού. 

 

4.2 Η αξία της ως άνω ΕΕΣ θα ανέρχεται στο ποσό των χιλίων εννιακοσίων Ευρώ 

(1.900,00 €). 
Οι διαγωνιζόμενοι δύνανται να καταθέσουν περισσότερες από μια ΕΕΣ 

προκειμένου να καλύπτουν αθροιστικά το σύνολο της αξίας που ζητείται με 

τη Διακήρυξη. Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι σύμπραξη/ένωση 

νομικών προσώπων η/οι ΕΕΣ μπορεί να εκδίδεται/ονται υπέρ της 
σύμπραξης/ένωσης ή και υπέρ ενός μέλους αυτής. 

 
4.3 Η παραπάνω εγγύηση θα ισχύει τουλάχιστον κατά τριάντα (30) ημέρες 

περισσότερο από την ισχύ της προσφοράς, όπως αυτή διαμορφώνεται βάσει 

της παραπάνω παραγράφου 3.1, και θα επιστρέφεται μετά την ανάδειξη του 
αναδόχου σε όλους τους προσφέροντες, πλην αυτού ο οποίος θα επιλεγεί 

ανάδοχος, του οποίου η εγγύηση συμμετοχής στο Διαγωνισμό  θα του 

αποδοθεί με την κατάθεση της εγγύησης καλής εκτέλεσης του αντικειμένου 

κατά την υπογραφή της αντίστοιχης σύμβασης. Σε περίπτωση παράτασης της 
ισχύος της προσφοράς πέραν των έντεκα (11) μηνών από την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των προσφορών, για αντίστοιχη παράταση της ισχύος 

της ΕΕΣ απαιτείται προηγούμενη έγγραφη δήλωση παράτασης ισχύος της από 
τον εκδότη αυτής. 

 

4.4 Η εν λόγω Εγγυητική Επιστολή, εφόσον δεν θα υπάρξει λόγος να καταπέσει 

υπέρ της ΔΕΗ, σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης, θα επιστρέφεται 

στον εκδότη της, αν: 
 

α. Η  προσφορά  του  διαγωνιζόμενου  κριθεί  σε  οποιοδήποτε  στάδιο  του 
Διαγωνισμού οριστικά μη αποδεκτή. 

β. Μετά  τη  λήξη  ισχύος  της  προσφοράς  του,  ο  διαγωνιζόμενος      δεν 
παρατείνει την ισχύ της. 

 

4.5 Ειδικά, μετά την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και την 

κατάταξή τους κατά σειρά μειοδοσίας, η ΕΕΣ στο Διαγωνισμό δύναται να 

επιστραφεί σε κάθε προσφέροντα, που με αίτησή του ζητήσει την επιστροφή 
της πριν τη συμπλήρωση του χρόνου ισχύος της, εφόσον δεν πιθανολογείται 

ότι, μετά από ενδεχόμενη ανατροπή του αποτελέσματος του Διαγωνισμού, θα 

επιλεγεί ως ανάδοχος ο υπόψη προσφέρων. 
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4.6 Η υπόψη Εγγυητική Επιστολή καταπίπτει στο σύνολό της υπέρ της ΔΕΗ στις 

ακόλουθες περιπτώσεις: 
 μη συμμόρφωσης καθ’ οιονδήποτε τρόπο του διαγωνιζόμενου ως προς τις 

υποχρεώσεις του όπως αυτές απορρέουν από τη διαγωνιστική διαδικασία, 

 γνωστοποίησης, κατά τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας, 
προϋποθέσεων, οι οποίες δεν περιλαμβάνονταν στην αρχική προσφορά, 

για διατήρησή της σε ισχύ μέχρι τη λήξη της εκάστοτε αποδεχθείσας 

προθεσμίας ισχύος της, σύμφωνα με την παράγραφο 3.1 του παρόντος 
τεύχους, 

 αποχώρησης του διαγωνιζόμενου νωρίτερα από τη λήξη ισχύος της 

προσφοράς του και 
 άρνησης υπογραφής της σύμβασης από το μειοδότη. 

Σημειώνεται ότι η ΕΕΣ δεν καταπίπτει εάν ο διαγωνιζόμενος, γνωστοποιήσει 

ότι η ισχύς της προσφοράς του δεν ανανεώνεται, σύμφωνα με την 

παράγραφο 3.1 του παρόντος τεύχους. 
 

 

Άρθρο 5 

Υποβαλλόμενα Στοιχεία 
 

5.1 Όλα τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τους προσφέροντες στο 
Διαγωνισμό θα είναι συνταγμένα στην Ελληνική γλώσσα. 

Ειδικότερα, τα έγγραφα που σχετίζονται με τα περιεχόμενα του Φακέλου Α 

των προσφορών και θα υποβληθούν από Αλλοδαπές Επιχειρήσεις  μπορούν 

να είναι συνταγμένα στη γλώσσα της Χώρας έκδοσης και να συνοδεύονται 

από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα, αρμοδίως επικυρωμένη. 
 

5.2 Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές σε καμία περίπτωση. 
 

5.3 Προσθήκες, τροποποιήσεις ή επιφυλάξεις των προσφερόντων επί των όρων 
που περιλαμβάνονται στα τεύχη της Διακήρυξης δεν γίνονται δεκτές και 

τυχόν προσφορές οι οποίες θα περιλαμβάνουν τέτοιες διαφοροποιήσεις θα 

αποκλείονται από το Διαγωνισμό. 
 

 
Άρθρο 6 

Περιεχόμενο προσφοράς 

 

6.1 Απαιτήσεις για το περιεχόμενο της προσφοράς 
 

6.1.1 Γενικές απαιτήσεις 

 

6.1.1.1 Κατάρτιση προσφοράς – Φάκελοι- Περιεχόμενα 
 

Κάθε προσφέρων οφείλει να υποβάλει την προσφορά του μέσα 
σε κλειστό φάκελο, ή σε άλλη κατάλληλη συσκευασία, που 

ονομάζεται "ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ", στο έξω μέρος του 

οποίου θα αναγράφεται ο τίτλος του αντικειμένου και στο 
πάνω μέρος αριστερά η επωνυμία του προσφέροντος, η 

επαγγελματική του διεύθυνση, όνομα και τηλέφωνο αρμοδίου 

επικοινωνίας. 
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Ο Φάκελος Προσφοράς θα περιέχει τρεις άλλους Φακέλους/ 
Συσκευασίες με τα διακριτικά Α, Β και Γ. Οι Φάκελοι/ 

Συσκευασίες Α και Β θα είναι κλειστοί και ο Φάκελος Γ 
(Οικονομική Προσφορά) θα είναι σφραγισμένος. 

 
Μέσα σε κάθε Φάκελο θα περιέχεται Πίνακας Περιεχομένων 

στον οποίο θα αναφέρονται όλα τα έγγραφα που 

περιλαμβάνονται, με την αρίθμηση βάσει του παρόντος 
άρθρου. 

 

Επισημαίνεται ότι ο κάθε Φάκελος θα πρέπει να περιέχει όσα 

στοιχεία προβλέπονται στις αντίστοιχες παραγράφους 6.2, 6.3 

και 6.4 του παρόντος άρθρου ότι υποχρεούνται να υποβάλουν 
οι προσφέροντες. 

 
Η προσφορά καταρτίζεται ως εξής: 
Οι Φάκελοι Α και Γ σε ένα (1) πρωτότυπο 

Ο Φάκελος Β σε ένα (1) πρωτότυπο και ένα (1) αντίγραφο 

 

6.1.1.2 Υπογραφή προσφοράς 
 

Η προσφορά θα πρέπει να υπογράφεται σε όλες τις σελίδες, 

σχέδια κ.λπ., από πρόσωπο ή πρόσωπα τα οποία είναι προς 

τούτο εξουσιοδοτημένα από τον προσφέροντα σύμφωνα με τα 

οριζόμενα κατωτέρω (παράγραφος 6.2.2). 

 

Η σύμπραξη/ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή 
προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά, είτε από όλους 

τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν τη σύμπραξη/ένωση, 

είτε από εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο. 
 

Τυχόν διορθώσεις, διαγραφές και προσθήκες, που θα 
αναγράφονται ευκρινώς στο περιθώριο των σελίδων της 

προσφοράς, ισχύουν, εφόσον θα φέρουν την υπογραφή και 

σφραγίδα του προσφέροντα. Στις προσφορές δεν πρέπει να 

υπάρχουν ξυσίματα της γραφής, υποσημειώσεις ή 
υστερόγραφα, μεσόστιχα, παρεμβολές στο κείμενο, κενά και 

συγκοπές που δεν φέρουν υπογραφή και σφραγίδα του 

προσφέροντα. 
 

Όπου προβλέπεται υποβολή αντιγράφων υπερισχύει το 
πρωτότυπο. Η βεβαίωση της ακρίβειας των αντιγράφων γίνεται 

με σχετική ενυπόγραφη δήλωση στην τελευταία σελίδα αυτών 

του ιδίου προσώπου ή προσώπων που έχουν υπογράψει το 
πρωτότυπο της προσφοράς. 

 
6.1.1.3 Εχεμύθεια – εμπιστευτικές πληροφορίες 

 

Σε περίπτωση που στην προσφορά εμπεριέχονται στοιχεία με 

εμπιστευτικές πληροφορίες, τα οποία κρίνονται από το 

διαγωνιζόμενο ότι προστατεύονται από τεχνικό ή εμπορικό 
απόρρητο, τα υπόψη στοιχεία πρέπει με μέριμνα και ευθύνη 

του  διαγωνιζόμενου  να  τοποθετούνται  σε  ειδικό υποφάκελο 



ΟΟΑΔ-ΔΥΠ 615804 
Σελίδα 10/27 

 

του σχετικού φακέλου της προσφοράς. Ο ειδικός υποφάκελος 
θα φέρει τη σήμανση «Εμπιστευτικά Στοιχεία Προσφοράς». 

Στην περίπτωση αυτή στον αντίστοιχο Φάκελο της προσφοράς 
θα συμπεριλαμβάνεται, πέραν των λοιπών εγγράφων και του 

υπόψη υποφακέλου, και έγγραφο του διαγωνιζόμενου με το 

οποίο θα δηλώνονται τα εμπιστευτικά στοιχεία της προσφοράς 
που περιέχονται στον υποφάκελο, με ρητή αναφορά στις 

επικαλούμενες σχετικές νομοθετικές, κανονιστικές  ή 

διοικητικές διατάξεις που αιτιολογούν το χαρακτηρισμό των 
υπόψη στοιχείων ως εμπιστευτικών. Τα υπόψη στοιχεία θα 

είναι προσβάσιμα μόνον από τις αρμόδιες Επιτροπές και 

Υπηρεσίες της ΔΕΗ σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 

257 του ν. 4412/2016. 
 

6.1.1.4 Ισχύς Δηλώσεων και δικαιολογητικών 

 

Όλες οι απαιτούμενες από τη Διακήρυξη Δηλώσεις των 
διαγωνιζομένων, οι οποίες υποβάλλονται σε υποκατάσταση 

δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων, καθώς και οι λοιπές 

Δηλώσεις, είτε συμμόρφωσης με τους όρους της Διακήρυξης 
είτε τρίτων για συνεργασία με τον προσφέροντα θα καλύπτουν 

το χρονικό διάστημα μέχρι την ημερομηνία αποσφράγισης των 

προσφορών. Η ημερομηνία υπογραφής τους θα μπορεί να είναι 

προγενέστερη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των 
προσφορών μέχρι τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες. 

 

6.1.1.5 Μη προσκόμιση στοιχείων και δικαιολογητικών – ψευδείς 

δηλώσεις ή ανακριβή δικαιολογητικά 

 

Ρητά καθορίζεται ότι, σε περίπτωση που οικονομικός φορέας: 

 
• δεν προσκομίσει έγκαιρα και προσηκόντως τα επιβεβαιωτικά 

των δηλώσεων έγγραφα, οποτεδήποτε απαιτηθούν αυτά από 
την Επιχείρηση, 

 
• διαπιστωθεί ότι, σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού ή 

της υλοποίησης της Σύμβασης, έχει υποβάλει ανακριβείς ή 

ψευδείς δηλώσεις ή αλλοιωμένα φωτοαντίγραφα  δημοσίων 

ή ιδιωτικών εγγράφων, 
 

τότε αυτός αποκλείεται από την περαιτέρω διαδικασία, τυχόν 
εκτελεστές πράξεις της Επιχείρησης ανακαλούνται αμέσως, 

καταπίπτει υπέρ της ΔΕΗ η εγγυητική επιστολή συμμετοχής ή 

καλής εκτέλεσης και η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού 
του από μελλοντικές διαγωνιστικές διαδικασίες. 

 

6.1.2 Ειδικές απαιτήσεις 

 
6.1.2.1 Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 

Διακήρυξης 

 

Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και 

Οικονομικούς Όρους της Διακήρυξης. Οι προσφορές πρέπει να 
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συμμορφώνονται πλήρως προς τους αντίστοιχους όρους και τις 
απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις που αλλοιώνουν τους 
Εμπορικούς και Οικονομικούς όρους της Διακήρυξης 

αντιμετωπίζονται ως Εμπορικές Αποκλίσεις. Προσφορά η οποία 

θα έχει τέτοιας φύσεως αποκλίσεις θα απορριφθεί. 

 

6.1.2.2 Επισημαίνεται ότι δεν επιτρέπονται διαφοροποιήσεις από τις 

παραπάνω απαιτήσεις και ότι οποιαδήποτε άλλη διαφορετική 
αντιμετώπιση από το διαγωνιζόμενο των αναφερομένων πιο 

πάνω διαδικασιών της παραγράφου 6.1.2.1 θα συνεπάγεται 

απόρριψη της προσφοράς του. 
 

6.2 Δικαιολογητικά και στοιχεία Φακέλου Α 

 

Α.  Περιεχόμενα Φακέλου Α 

 

Ο Φάκελος Α θα περιέχει: 
 

6.2.1 Εγγυητικές Επιστολές 

 

6.2.1.1 Την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό, σύμφωνα 
με το επισυναπτόμενο στη Διακήρυξη Υπόδειγμα και τα 

καθοριζόμενα στο άρθρο 4 του παρόντος τεύχους. 

 
6.2.2 Δήλωση νομιμοποίησης προσφέροντος 

 

Τη Δήλωση νομιμοποίησης του προσφέροντος συμπληρωμένη και 

υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στη 
Διακήρυξη. 

 
6.2.3 Δήλωση αποδοχής όρων Διαγωνισμού και ισχύος προσφοράς 

 

Τη Δήλωση αποδοχής όρων Διαγωνισμού και ισχύος προσφοράς 

συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που 

επισυνάπτεται στη Διακήρυξη. 

 

6.2.4 Υπεύθυνη Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) 

 

Την ΥΔΜΣΛΑ συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το 
Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στη Διακήρυξη. 

 
6.2.5 Διευκρινίσεις για προσφορές από συμπράξεις/ενώσεις νομικών 

προσώπων 

 

Στην περίπτωση αυτή υποβάλλονται: 

 

6.2.5.1 Χωριστά από κάθε μέλος αυτής τα παραπάνω στοιχεία 6.2.2 

έως 6.2.4. Ειδικότερα στη Δήλωση της παραγράφου 6.2.2 και 

στο σημείο 4.1 αυτής θα πρέπει να συμπληρώνεται ρητά  και 

ότι η προσφορά υποβάλλεται μέσω της συγκεκριμένης 
σύμπραξης/ένωσης και να ορίζεται το πρόσωπο που θα 
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υπογράψει από κάθε μέλος αυτής το σχετικό ιδιωτικό 
συμφωνητικό ή τη συμβολαιογραφική πράξη σύστασης αυτής. 

Ειδικά για τις Εγγυητικές Επιστολές της παραγράφου 6.2.1 
ισχύουν τα αναφερόμενα στην παράγραφο 4.2 του παρόντος 

τεύχους. Σε περίπτωση κατάθεσης περισσοτέρων της μιας ΕΕΣ, 

επισημαίνεται ρητά ότι ισχύουν οι δεσμεύσεις της επόμενης 
παραγράφου. 

 

6.2.5.2 Δήλωση των νομικών προσώπων που μετέχουν στη 

σύμπραξη/ένωση, με την οποία θα δηλώνεται ότι τα υπόψη 

πρόσωπα σύστησαν την εν λόγω σύμπραξη/ένωση για να 
αναλάβουν την υλοποίηση της σύμβασης μαζί και ότι ενέχονται 

και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ σχετικά με τη συμμετοχή τους 

στο Διαγωνισμό και την εκτέλεση του αντικειμένου της 

σύμβασης, ενιαία, αδιαίρετα και σε ολόκληρο. 

 

6.2.5.3 Το σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό ή συμβολαιογραφική πράξη 
σύστασης της σύμπραξης/ένωσης, στο οποίο θα φαίνονται η 

έδρα, ο νόμιμος εκπρόσωπος και τα ποσοστά συμμετοχής κάθε 

μέλους. 
 

 

6.2.6 Δηλώσεις τυχόν τρίτου που παρέχει στήριξη 
 

Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος έχει επικαλεστεί στήριξη τρίτου: 

 

α. Τη Δήλωση νομιμοποίησης για κάθε ένα τυχόν παρέχοντα στήριξη, 

συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη σύμφωνα με το Υπόδειγμα που 
επισυνάπτεται στη Διακήρυξη. 

 

β. Την ΥΔΜΣΛΑ για κάθε ένα τυχόν παρέχοντα στήριξη οικονομικό 

φορέα, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το 

αντίστοιχο Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στη Διακήρυξη. 
 

B. Προσκόμιση δικαιολογητικών και στοιχείων 

 

Οι διαγωνιζόμενοι δεσμεύονται να προσκομίσουν επί ποινή 
αποκλεισμού σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού τους ζητηθεί 

από τη ΔΕΗ, όλα ή μέρος των σχετικών δικαιολογητικών και στοιχείων 

που αναφέρονται στις πιο πάνω δηλώσεις, εντός ευλόγου προθεσμίας 
και κατά μέγιστο εντός είκοσι (20) ημερών εάν αυτή απαιτείται από 

την αρχή έκδοσης του δικαιολογητικού, και όπως αυτά εξειδικεύονται 

παρακάτω: 

 

Ι.  Αποδεικτικά νομιμοποίησης προσφέροντος 

 
Τα αποδεικτικά στοιχεία του περιεχομένου της Δήλωσης της 

παραγράφου 6.2.2, ήτοι τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά 
έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως 

καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, συγκρότηση Δ.Σ. σε 

σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κ.λπ., ανάλογα με τη νομική μορφή 
του διαγωνιζομένου, αντίστοιχα ΦΕΚ) και αποδεικτικό 

(πιστοποιητικό/  βεβαίωση)  εγγραφής  στο   Γ.Ε.ΜΗ.  ή/και    σε 
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αντίστοιχο μητρώο ή/και ειδικές άδειες  εφόσον  απαιτούνται. 
Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη 

σύσταση του νομικού προσώπου, όλες  οι  σχετικές 
τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που 

δεσμεύει/ουν νόμιμα το νομικό πρόσωπο κατά την ημερομηνία 

διενέργειας του Διαγωνισμού (απόφαση συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό, νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.) 

καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του διοικητικού 

οργάνου. 
 

ΙΙ.  Αποδεικτικά που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες 

 

Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού ισοδύναμο 
έγγραφο, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υπάρχει σε βάρος του 

συμμετέχοντος/υποψηφίου αναδόχου αμετάκλητη καταδικαστική 

απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα 

αδικήματα της διαφθοράς, της παιδικής εργασίας, της 
νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της 

απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει 

καταδικαστικές αποφάσεις, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να 
επισυνάπτουν τις αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές 

αποφάσεις. 

 

Σε περίπτωση συμμετοχής νομικού προσώπου, το ως άνω 

δικαιολογητικό αφορά ιδίως: 
 

i. τους Διαχειριστές, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε, Ε.Ε, 
Ε.Π.Ε. ή Ι.Κ.Ε., 

ii. τον Πρόεδρο του Δ.Σ., το Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα λοιπά 
μέλη του Δ.Σ., όταν το νομικό πρόσωπο είναι Α.Ε., 

iii. σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, τους νομίμους 

εκπροσώπους του και 
iv. τον Πρόεδρό του, όταν ο προσφέρων είναι συνεταιρισμός. 

 
ΙΙI. Αποδεικτικά που σχετίζονται με καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης 

 

α. Πιστοποιητικό/ά ασφαλιστικής ενημερότητας 

β. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 

ΙV. Αποδεικτικά που σχετίζονται με φερεγγυότητα και σύγκρουση 

συμφερόντων: 

 

α. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το 

οποίο να προκύπτει ότι ο συμμετέχων/υποψήφιος ανάδοχος δεν 

τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν 
τελεί σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης 

απόφασης κοινής εκκαθάρισης, σύμφωνα με την εκάστοτε 

ισχύουσα εθνική νομοθεσία. 
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β. Για τους υπόλοιπους λόγους αποκλεισμού, που περιλαμβάνονται 
στην ΥΔΜΣΛΑ για τους οποίους δεν εκδίδονται σχετικά 

δικαιολογητικά αρμοδίων αρχών ή φορέων ισχύει η δέσμευση 
της παραγράφου 5 της δήλωσης νομιμοποίησης προσφέροντος. 

 
Τα παραπάνω πιστοποιητικά συντάσσονται ή/και εκδίδονται με βάση 

την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο 

υποψήφιος, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό Πιστοποιητικό. 
Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά των 

περιπτώσεων II έως IV δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολό 

τους όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να 

αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου αναδόχου ή, στα 
κράτη όπου δεν προβλέπεται Ένορκη Βεβαίωση, με Δήλωση του 

υποψήφιου αναδόχου ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 

συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας 
του υποψήφιου αναδόχου στην οποία θα βεβαιώνεται ότι δεν 

εκδίδονται τα συγκεκριμένα έγγραφα και ότι δεν συντρέχουν στο 

συγκεκριμένο πρόσωπο του υποψηφίου αναδόχου οι ανωτέρω νομικές 

καταστάσεις. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση ή Δήλωση θα συνυποβληθεί 
υποχρεωτικά μαζί με τα λοιπά Δικαιολογητικά Συμμετοχής. 

 

Οικονομικός φορέας που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που 

αναφέρονται ανωτέρω μπορεί να προσκομίζει στοιχεία, σύμφωνα με 

τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 305 του ν. 
4412/2016, προκειμένου να αποδείξει ότι τα μέτρα που έλαβε 

επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο 

σχετικός λόγος αποκλεισμού. Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν 
λόγω οικονομικός φορέας δεν αποκλείεται από τη διαδικασία σύναψης 

σύμβασης. Τα μέτρα που λαμβάνονται από τους οικονομικούς φορείς 

αξιολογούνται σε συνάρτηση με τη σοβαρότητα και τις ιδιαίτερες 

περιστάσεις του ποινικού αδικήματος ή του παραπτώματος. Αν τα 
μέτρα κριθούν ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον οικονομικό φορέα το 

σκεπτικό της απόφασης αυτής. Οικονομικός φορέας που έχει 

αποκλειστεί, με αμετάκλητη απόφαση, από τη συμμετοχή σε 
διαδικασίες σύναψης σύμβασης δεν μπορεί να κάνει χρήση της 

ανωτέρω δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται 

στην εν λόγω απόφαση στο κράτος - μέλος στο οποίο ισχύει η 

απόφαση. 

 

Κατ’ εξαίρεση, όταν ο οικονομικός φορέας εμπίπτει σε μια από τις 
καταστάσεις που αναφέρονται στην πιο πάνω παράγραφο ΙΙΙ και ο 

αποκλεισμός είναι σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά 

των φόρων ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν 
καταβληθεί ή όταν ο προσφέρων ενημερώθηκε σχετικά με το ακριβές 

ποσό που οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών του  όσον 

αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε 
χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να λάβει μέτρα, 

σύμφωνα με το άρθρο 305 του ν. 4412/2016, πριν από την εκπνοή 

της προθεσμίας υποβολής προσφοράς στον παρόντα Διαγωνισμό, δεν 

εφαρμόζεται ο εν λόγω αποκλεισμός. 
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6.3 Ο Φάκελος Β θα περιέχει: 

 
6.3.1 Αποδεικτικά οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας 

 

I. Τους δημοσιευμένους ετήσιους Ισολογισμούς (Κατάσταση 

Χρηματοοικονομικής Θέσης) και τις Καταστάσεις  Αποτελεσμάτων 

των τριών (3) τελευταίων οικονομικών χρήσεων, που προηγούνται 
της ημερομηνίας υποβολής της προσφοράς. 

 
Επισημαίνεται ότι, οι πλήρεις δημοσιευμένες Οικονομικές 

Καταστάσεις των τριών (3) τελευταίων οικονομικών χρήσεων, 

συνοδευόμενες από τις αντίστοιχες Εκθέσεις Ελέγχου του 
Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή της Εταιρείας, θα πρέπει να 

υποβληθούν σε ηλεκτρονική μη επεξεργάσιμη μορφή (αρχείο σε 

μορφή pdf ή αντίστοιχη). 

 

Εφόσον έχει παρέλθει ένα εξάμηνο από την ημερομηνία αναφοράς 
των πιο πρόσφατων ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων, 

συνυποβάλλεται ο Ισολογισμός (ή Κατάσταση Χρηματοοικονομικής 

Θέσης) και η Κατάσταση Αποτελεσμάτων για την ενδιάμεση περίοδο 

που έχουν συνταχθεί οικονομικές καταστάσεις ή εναλλακτικά 
προσκομίζεται πρόχειρος συνοπτικός Ισολογισμός και Κατάσταση 

Αποτελεσμάτων, με τα πιο πρόσφατα διαθέσιμα μηνιαία στοιχεία 

υπογεγραμμένα από τον νόμιμο εκπρόσωπο του προσφέροντος. 

 

Εάν ο προσφέρων δεν έχει υποχρέωση από την ισχύουσα νομοθεσία 
να συντάσσει οικονομικές καταστάσεις, θα υποβληθεί Δήλωση στην 

οποία θα δηλώνεται: 

- ότι δεν υποχρεούται από την ισχύουσα νομοθεσία να συντάσσει 

οικονομικές καταστάσεις και 

- ο κύκλος εργασιών για κάθε ένα από τα αντίστοιχα πιο πάνω 

χρονικά διαστήματα 
 

Σύμφωνα με την παράγραφο 3.2.Β.1 του τεύχους 1 «Πρόσκληση» 
απαιτείται όπως τα Ίδια κεφάλαια είναι 150.000.000 Ευρώ κατ’ 

ελάχιστον η δε Καθαρή θέση λήξης – χρήσης (μετά από φόρους) 

θετική τουλάχιστον για δύο (2) έτη της τελευταίας τριετίας. 
 

II. Πιστοποίηση Αντασφαλιστικής Υποστήριξης (3.2.Β.2 του τεύχους  1 
«Πρόσκληση») 

Υπεύθυνη δήλωση του Διαγωνιζόμενου, με την οποία θα δηλώνει 

εάν η υποψηφιότητά του υποστηρίζεται από  αντασφαλιστική 

κάλυψη και εάν η αντασφαλιστική κάλυψη είναι συμβατική, για ποιο 

ποσοστό συνολικά του κινδύνου ή προαιρετική και για ποιο ποσοστό 
συνολικά του κινδύνου. 

Επίσης θα πρέπει να δηλώνει: 

α.     Το ποσοστό ιδίας κράτησης. 

β.  Τους  αντασφαλιστές  συμβατικούς  και  προαιρετικούς 

(επωνυμία και διεύθυνση) καθώς και το ποσοστό συμμετοχής 
του καθενός εξ αυτών στο συγκεκριμένο αντικείμενο. 
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γ. Την αξιολόγηση των αντασφαλιστών του (συμβατικών ή 
προαιρετικών) από διεθνείς Οίκους αξιολόγησης (π.χ. 

Standards & Poor’s ή άλλο ισοδύναμο). Η ηγέτιδα 
αντασφαλιστική εταιρεία (leader) θα πρέπει να  έχει 

αξιολόγηση τουλάχιστον κατηγορίας Α. Οι λοιποί 

αντασφαλιστές που συμμετέχουν στον κίνδυνο θα πρέπει να 
έχουν αξιολόγηση κατ’ ελάχιστο κατηγορίας A- (A minus). 

δ. Ότι οι αντασφαλιστές του, προαιρετικοί ή συμβατικοί, έχουν 

λάβει γνώση του τεύχους της Διακήρυξης, αποδέχονται την 

συμμετοχή τους και έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν τον εν 
λόγω κίνδυνο. 

ε. Ότι θα προσκομίσει τα πρωτότυπα πιστοποιητικά ασφάλισης 

(άρθρο 11 κατωτέρω), στα οποία θα αναφέρονται ρητά ο/οι 

αντασφαλιστές, καθώς και τυχόν ποσοστό ιδίας κράτησης 
της/των ασφαλιστικών εταιρειών που καλύπτουν  αθροιστικά 

το 100% του κινδύνου, καθώς και το αντίστοιχο ποσοστό 

συμμετοχής τους στον κίνδυνο, εντός δέκα (10) ημερών από 
την ημέρα που του ζητηθεί από τη ΔΕΗ, εφόσον έχει 

ολοκληρωθεί ο Διαγωνισμός και προ της υπογραφής της 

σχετικής Σύμβασης. 

Η υποβολή της παραπάνω υπεύθυνης δήλωσης και τα 
αναφερόμενα σε αυτή στοιχεία, είναι απολύτως δεσμευτικά επί 
ποινή αποκλεισμού από τον εν λόγω Διαγωνισμό. 

 

III. Βεβαίωση Άδειας Λειτουργίας - Πιστοποίηση Τήρησης Τεχνικών 
Αποθεμάτων (παρ. 3.2.Β.3 του τεύχους 1 «Πρόσκληση») 

 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν σε ισχύ Άδεια 

Λειτουργίας, ως προς τους Κλάδους ασφάλισης για τους οποίους 
υποβάλλουν προσφορά, που θα έχουν εκδοθεί από την Τράπεζα της 

Ελλάδος, καθώς επίσης και πιστοποίηση τήρησης των 

προβλεπομένων τεχνικών αποθεμάτων (αναλόγως των 
δραστηριοτήτων της εταιρείας). 

 

Οι αλλοδαπές εταιρείες θα πρέπει να προσκομίσουν αντίστοιχα 

έγγραφα από τον οργανισμό εποπτείας της χώρας εγκατάστασης 

τους. 
Σε περίπτωση που η πιστοποίηση τήρησης των προβλεπομένων 

τεχνικών αποθεμάτων δεν εκδίδεται από τις αρμόδιες εποπτεύουσες 

αρχές, αυτή μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη δήλωση ή αν δεν 

προβλέπεται αυτή, από επίσημη δήλωση που γίνεται από τους 
νόμιμους εκπροσώπους των ενδιαφερομένων ενώπιον δικαστικής ή 

διοικητικής Αρχής, συμβολαιογράφου ή του αρμόδιου 

επαγγελματικού φορέα του κράτους καταγωγής ή προέλευσης. Στη 
δήλωση αυτή θα πρέπει κατ’ αρχήν να αναφέρεται η αδυναμία 

έκδοσης  των σχετικών δικαιολογητικών από την αντίστοιχη αρχή. 

 

6.3.2 Στήριξη στις ικανότητες άλλων οντοτήτων 

Τα αποδεικτικά μέσα της παραγράφου 3.5 του τεύχους 1 της 

Διακήρυξης, στην περίπτωση κατά την οποία ο προσφέρων επικαλείται 
χρηματοοικονομική, τεχνική ή και επαγγελματική ικανότητα τρίτου. 
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6.3.3 Προσφορές σύμπραξης/ένωσης 

Στην περίπτωση υποβολής προσφοράς από σύμπραξη/ένωση νομικών 
προσώπων,  τα  στοιχεία  που  αναφέρονται στην  ως άνω παράγραφο 
6.3.1 θα υποβληθούν από κάθε μέλος αυτής ξεχωριστά. 

 
6.4 Περιεχόμενα Φακέλου Γ (Οικονομική Προσφορά) 

Ο Φάκελος Γ θα περιέχει: 

 

6.4.1 Ειδικά Έντυπα ή Τεύχη Οικονομικής Προσφοράς συμπληρωμένα ως 

προς τη μορφή και το περιεχόμενο με βάση τα επισυναπτόμενα στη 
διακήρυξη υποδείγματα. 

Η συμπλήρωση των οικονομικών στοιχείων στα παραπάνω έντυπα ή 
τεύχη πρέπει απαραίτητα να γίνει με ευκρίνεια. 

 

Εφιστάται η προσοχή στους Προσφέροντες ότι απαγορεύονται σχόλια, 

όροι, προϋποθέσεις, που σχετίζονται με το προσφερόμενο Τίμημα. 
 

6.4.2 Ειδικότερα, τα έντυπα που υποβάλει ο Προσφέρων για την παρούσα 
Διακήρυξη, δεδομένου ότι ο Διαγωνισμός διενεργείται με το Σύστημα 

προσφοράς με ελεύθερη συμπλήρωση τιμολογίου είναι το «Έντυπο 

Συγκεντρωτικής Οικονομικής Προσφοράς», σύμφωνα το συνημμένο 

Παράρτημα I και οι Πίνακες I, II, III και IV με τα στοιχεία των προς 
ασφάλιση οχημάτων και μηχανημάτων έργου, σύμφωνα με το 

συνημμένο Παράρτημα II. 

 
6.4.3 Τον Πίνακα κατανομής Τιμήματος (σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης) 

σύμφωνα το συνημμένο Παράρτημα III. 

 
 

Άρθρο 7 

Παραλαβή, Αποσφράγιση και Τυπική Αξιολόγηση Προσφορών 

 

7.1 Παραλαβή προσφορών 

 
Η παραλαβή των Προσφορών θα γίνει την οριζόμενη στην παράγραφο 1.3 

του τεύχους 1 της Διακήρυξης ημερομηνία, ώρα και τόπο από αρμόδια 
Επιτροπή που θα συστήσει η ΔΕΗ. 

Προσφορές που θα έχουν υποβληθεί από το διαγωνιζόμενο ή εκπρόσωπό του 

ή ταχυδρομικά ή μέσω εταιριών διακίνησης εντύπων, πριν από τη 

συγκεκριμένη ημερομηνία, στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας που ορίζεται στο 
άρθρο 1 του τεύχους 1 της Διακήρυξης, θα φυλάσσονται σε αρμόδιο γραφείο 

της ΔΕΗ, από όπου θα παραλαμβάνονται από την παραπάνω Επιτροπή και θα 

αποσφραγίζονται. 
 

7.2 Παρουσία εκπροσώπων διαγωνιζομένων κατά τις αποσφραγίσεις των 
Φακέλων των προσφορών 

 

Κατά τη διαδικασία της αρχικής αποσφράγισης των προσφορών, δύνανται να 

παρίστανται οι νόμιμοι εκπρόσωποι των προσφερόντων, τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου σε περίπτωση Ανωνύμων Εταιρειών ή οι αντίκλητοί 
τους, εφόσον έχουν δηλωθεί, ή τρίτα ειδικά εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 
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Επισημαίνεται ότι για τρίτα πρόσωπα που δεν προκύπτει από τον φάκελο της 
προσφοράς ότι εκπροσωπούν την εταιρεία ή ότι είναι μέλη Διοικητικού 

Συμβουλίου ανώνυμης εταιρείας, θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπεριληφθεί 
στον Φάκελο της προσφοράς Πρακτικό του αρμοδίου οργάνου ή σε 

περίπτωση φυσικού προσώπου εξουσιοδότηση, δια της οποίας 

εξουσιοδοτούνται τα τρίτα πρόσωπα να παρευρίσκονται κατά την 
αποσφράγιση των προσφορών. Επισημαίνεται ότι εφόσον για λογαριασμό 

κάποιου προσφέροντος παρίσταται πρόσωπο από τα ως άνω, δύναται να 

συνοδεύεται από τρίτα πρόσωπα που θα δηλώσει ενώπιον της αρμόδιας 
Επιτροπής, προς διευκόλυνση του έργου του. 

Κατά τη διαδικασία των αποσφραγίσεων φακέλων των προσφορών κάθε 

επόμενης φάσης του Διαγωνισμού δύνανται να παρευρίσκονται οι 

εκπρόσωποι, κατά τα ως άνω, των προσφερόντων που οι προσφορές τους 
δεν έχουν απορριφθεί. 

 
7.3 Αποσφράγιση προσφορών – πρόσβαση συμμετεχόντων 

 

Η Επιτροπή παραλαμβάνει τις Προσφορές των Προσφερόντων  και 

καταγράφει την επωνυμία τους σε Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών. Με 

την εκπνοή της ώρας λήξης παραλαβής Προσφορών, η Επιτροπή 
παραλαμβάνει από το αρμόδιο γραφείο τις Προσφορές που τυχόν έχουν 

κατατεθεί εκεί και καταγράφει στο παραπάνω Πρακτικό τα ονόματα των 

αντίστοιχων Προσφερόντων, οπότε και κηρύσσει περαιωμένη τη διαδικασία 
παραλαβής των Προσφορών. 

 
Στη συνέχεια η Επιτροπή: 

 

α. Ανοίγει το Φάκελο/Συσκευασία κάθε προσφοράς και πιστοποιεί ότι περιέχει 

τους Φακέλους Α, Β και Γ. Εάν η προσφορά δεν περιλαμβάνει τρεις 

Φακέλους, τότε δεν γίνεται αποδεκτή και επιστρέφεται, ως απαράδεκτη. Η 

Επιτροπή μονογράφει τους φακέλους/συσκευασίες και ειδικότερα στο 
σφραγισμένο φάκελο Γ της προσφοράς στα σημεία σφραγίσματός του. 

 

β. Ανοίγει το Φάκελο Α και ελέγχει αν τα σχετικά έγγραφα αναγράφονται και 

στον Πίνακα Περιεχομένων που έχει συντάξει ο προσφέρων. 

 
γ. Ανακοινώνει τα βασικά στοιχεία αυτών στους παρευρισκομένους  καθώς 

και όποιο άλλο στοιχείο τυχόν ζητηθεί, εκτός αν ο προσφέρων του οποίου 
τα στοιχεία ζητούνται έχει χαρακτηρίσει στην Προσφορά του τα εν λόγω 

στοιχεία ως «Εμπιστευτικά» σύμφωνα με τα αναφερόμενα  στην 

παράγραφο 6.1.1.3 του παρόντος τεύχους. 

 

δ. Επιδεικνύει κάθε μη χαρακτηρισθέν ως εμπιστευτικό έγγραφο ή στοιχείο 
προσφορών το οποίο τυχόν θα ζητηθεί. 

 

ε. Μονογράφει όλα τα έγγραφα και στοιχεία που υπάρχουν σε κάθε φάκελο. 

 

Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης όλων των προσφορών, την 

ανακοίνωση των βασικών τους στοιχείων και την επίδειξη τυχόν ζητηθέντων 

εγγράφων των στοιχείων των προσφορών η διαδικασία του ανοίγματος  και 

της δυνατότητας πρόσβασης των διαγωνιζομένων στα τυπικά στοιχεία των 
υπολοίπων προσφορών ολοκληρώνεται. 
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7.4 Τυπική Αξιολόγηση προσφορών 

 
7.4.1 Στο πλαίσιο της τυπικής αξιολόγησης των προσφορών η Επιτροπή 

ελέγχει την ύπαρξη και την πληρότητα των απαιτούμενων εγγράφων 

σύμφωνα με την παράγραφο 6.2 του παρόντος τεύχους. Επίσης η 
Επιτροπή ελέγχει εάν στο Φάκελο Α υπάρχουν τυχόν έγγραφα, πέραν 

των προβλεπομένων στη Διακήρυξη, στα οποία τίθενται όροι και 

προϋποθέσεις που εμπίπτουν στην παράγραφο 5.3 του παρόντος 
τεύχους. 

 

7.4.2 Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών, η αρμόδια Επιτροπή 

μπορεί να καλεί τους προσφέροντες, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 310 του ν. 4412/2016, να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν 
τα έγγραφα ή τα δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, μέσα σε εύλογη 

προθεσμία ή οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη χωρίς τη συναίνεση 

του διαγωνιζομένου από επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία 

κοινοποίησης σε αυτόν με έντυπη ή ψηφιακή (e-mail) επιστολή ή 
τηλεομοιοτυπία (fax), της σχετικής πρόσκλησης. Οποιαδήποτε 

διευκρίνιση ή συμπλήρωση υποβάλλεται χωρίς να έχει ζητηθεί από τη 

ΔΕΗ δεν λαμβάνεται υπόψη. 
 

Στο πλαίσιο αυτό αποσαφηνίζεται ότι προσφορές οι οποίες δεν θα 
περιλαμβάνουν στο Φάκελο Α την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, τις 

Δηλώσεις νομιμοποίησης, εκπροσώπησης και απόφασης συμμετοχής, 

αποδοχής όρων και ισχύος προσφορών, την ΥΔΜΣΛΑ και την τυχόν 
δήλωση/έγγραφο του διαγωνιζόμενου για ύπαρξη εμπιστευτικών 

στοιχείων καθώς και σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή/και 

νομικών προσώπων ή επίκλησης της ικανότητας τρίτου τις σχετικές 

αντίστοιχες δηλώσεις, θα απορρίπτονται. 
Η υποβολή εκ των υστέρων των πιο πάνω στοιχείων δεν είναι 
αποδεκτή. 

Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που 
υποβάλλονται, κατόπιν αιτήματός της, επί των παραπάνω 

υποβληθέντων μαζί με την προσφορά εγγράφων, εφόσον ο 

προσφέρων με τις συμπληρώσεις και διευκρινίσεις αυτές 
συμμορφώνεται πλήρως με τους όρους και τις απαιτήσεις της 

Διακήρυξης. 

 

Ειδικότερα για την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής γίνεται αποδεκτή 

συμπλήρωσή της μόνον προς πλήρη συμμόρφωση με το 
συμπεριλαμβανόμενο στη Διακήρυξη υπόδειγμα αυτής. Οι εκ των 

υστέρων σχετικές συμπληρώσεις / διευκρινίσεις δεν αναπληρώνουν τα 

βασικά στοιχεία αυτής, τα οποία είναι η εκδούσα αρχή, ο υπέρ του 

οποίου παρέχεται η εγγύηση, το ποσό, ο αριθμός της Εγγυητικής 
Επιστολής, τα στοιχεία του Διαγωνισμού και η υπογραφή του εκδότη, 

που ο μετέχων οφείλει να υποβάλει με την προσφορά του. 

 

7.4.3 Η Επιτροπή αφού λάβει υπόψη τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη, 

κρίνει, στην ίδια ή σε επόμενη συνεδρίασή της, ποιές Προσφορές θα 
πρέπει να αποκλεισθούν από την παραπέρα διαδικασία, λόγω μη 

ικανοποίησης των απαιτήσεων της Διακήρυξης ως προς την πληρότητα 

και την επάρκεια των στοιχείων του Φακέλου Α των προσφορών. 
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7.4.4 Η υπόψη Επιτροπή καταχωρεί σε σχετικό Πρακτικό το αποτέλεσμα της 
τυπικής αξιολόγησης των προσφορών. 

Το αποτέλεσμα της τυπικής αξιολόγησης των προσφορών 
γνωστοποιείται σε όλους τους προσφέροντες από την αρμόδια 

Επιτροπή, το συντομότερο δυνατόν, με έντυπη ή ψηφιακή (e-mail) 

επιστολή ή τηλεομοιοτυπία (fax). 

Για τις τυχόν απορριφθείσες προσφορές παρατίθενται αναλυτικά οι 
λόγοι που αποκλείσθηκε κάθε μία εξ αυτών. 

Σε περίπτωση υποβολής γραπτής αίτησης διαγωνιζομένου για παροχή 

σχετικών στοιχείων σύμφωνα με το άρθρο 300 του ν. 4412/2016, που 
αφορούν τη φάση αυτή και εφόσον τα στοιχεία αυτά δεν έχουν δοθεί 

σε προηγούμενο χρονικό σημείο σύμφωνα με τα ανωτέρω, τα 

αιτηθέντα  στοιχεία  γνωστοποιούνται  το  αργότερο  εντός  δεκαπέντε 

(15) ημερών από την παραλαβή της αίτησης αυτής, με την επιφύλαξη 

της παραγράφου 3 του ίδιου άρθρου του παραπάνω νόμου. 
 

7.4.5 Οι διαγωνιζόμενοι των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν 

δικαίωμα υποβολής προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο  άρθρο 

9 του παρόντος τεύχους. 
 

7.5 Διαχείριση τυπικά απορριφθεισών προσφορών 

 

Κάθε προσφέρων που αποκλείστηκε από την Επιτροπή, καλείται από την 
Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό να παραλάβει, υπογράφοντας σχετικό 

έγγραφο, κλειστούς/σφραγισμένους όπως υποβλήθηκαν, το Φάκελο Β, το 

Φάκελο Γ της προσφοράς του, καθώς και την/τις Εγγυητική/ές Επιστολή/ές 

Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. Η επιστροφή αυτή πραγματοποιείται μετά την 
άπρακτη παρέλευση των προθεσμιών για την άσκηση προσφυγών και εν 

γένει ενδίκων βοηθημάτων. Επίσης, μπορεί τα στοιχεία αυτά να 

παραληφθούν από τον προσφέροντα και πριν από τη λήξη των προθεσμιών 
αυτών, εφόσον ο προσφέρων δηλώσει εγγράφως στην Υπηρεσία που 

διενεργεί το Διαγωνισμό ότι παραιτείται από το δικαίωμα υποβολής 

προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων. Σε αντίθετη περίπτωση οι 

Φάκελοι Β και Γ και οι Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής στο Διαγωνισμό θα 
επιστραφούν στον προσφέροντα μετά την έκδοση τυχόν απορριπτικής 

απόφασης επί των προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων.  Τα 

στοιχεία του Φακέλου Α, πλην των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό, θα κρατηθούν από τη ΔΕΗ κατά την κρίση της. 

Σε περίπτωση που ο προσφέρων δεν προσέλθει εντός τριών (3) μηνών να 

παραλάβει την επιστρεφόμενη κατά τα ως άνω προσφορά του, η Υπηρεσία 

που διενεργεί το Διαγωνισμό δύναται να την καταστρέψει, ενώ διαβιβάζει την 
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στον εκδότη αυτής. 

 
7.6 Αποσφράγιση τεχνικών προσφορών – Πρόσβαση συμμετεχόντων 

Ακολούθως η αρμόδια Επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση: 

7.6.1 Ανοίγει τους Φακέλους Β εκείνων που έγιναν αποδεκτοί. 

 
Ελέγχει αν τα σχετικά έγγραφα αναγράφονται στον Πίνακα 
Περιεχομένων που έχει συντάξει ο Προσφέρων. 
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7.6.2 Ανακοινώνει τα βασικά τεχνικά στοιχεία αυτών στους 
παρευρισκομένους εκτός αν ο προσφέρων του οποίου τα στοιχεία 

ζητούνται έχει χαρακτηρίσει στην Προσφορά του τα εν λόγω στοιχεία 
ως «Εμπιστευτικά» σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 

6.1.1.3. 

 
Ανακοινώνει ή/και επιδεικνύει κάθε μη χαρακτηρισθέν ως εμπιστευτικό 
έγγραφο ή στοιχείο προσφορών, το οποίο τυχόν θα ζητηθεί. 

 
Μονογράφει όλα τα έγγραφα και στοιχεία που υπάρχουν σε κάθε 
φάκελο. 

 

Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης όλων των προσφορών, την 

ανακοίνωση των βασικών τους στοιχείων και την επίδειξη τυχόν ζητηθέντων 
εγγράφων των στοιχείων των προσφορών η διαδικασία της αποσφράγισης και 

της δυνατότητας πρόσβασης κάθε διαγωνιζόμενου στα τεχνικά στοιχεία των 

υπολοίπων προσφορών ολοκληρώνεται. 
 

 

Άρθρο 8 
Τεχνική και Οικονομική Αξιολόγηση Προσφορών 

 
8.1 Διαδικασία αξιολόγησης προσφορών 

 

8.1.1 Η αξιολόγηση των προσφορών διενεργείται σε δύο διαδοχικά στάδια: 

 

- Έλεγχος πλήρωσης κριτηρίων επιλογής, τεχνικών στοιχείων 

προσφορών και κριτηρίων ανάθεσης 

- Αποσφράγιση – αξιολόγηση Οικονομικών προσφορών 
 

8.1.2 Επικοινωνία Επιτροπής με προσφέροντες 

 
Η αρμόδια Επιτροπή προκειμένου να φέρει σε πέρας το έργο  της 

μπορεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 310 του ν. 4412/2016, 
να επικοινωνεί απευθείας με τους προσφέροντες, για την παροχή ή/και 

υποβολή, εντός τακτής προθεσμίας που η Επιτροπή θα εκτιμά κατά 

περίπτωση και η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των επτά (7) 

ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής πρόσκλησης, 
αναγκαίων διευκρινίσεων ή συμπληρωματικών στοιχείων επί του 

περιεχομένου της τεχνικής ή οικονομικής προσφοράς που έχουν 

υποβάλει, σχετικά με ασάφειες ή ήσσονος σημασίας ατέλειες, 
επουσιώδεις παραλείψεις ή πρόδηλα τυπικά ή υπολογιστικά σφάλματα 

που η ΔΕΗ κρίνει ότι μπορούν να θεραπευτούν. Οι διευκρινίσεις ή και 

συμπληρώσεις αυτές δεν πρέπει να έχουν ως αποτέλεσμα την ουσιώδη 
αλλοίωση της προσφοράς και δεν πρέπει να προσδίδουν αθέμιτο 

ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της συγκεκριμένης προσφοράς σε σχέση 

με τις λοιπές. Οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συμπλήρωση υποβάλλεται 

χωρίς να έχει ζητηθεί από τη ΔΕΗ δεν λαμβάνεται υπόψη. 
Επίσης, η ΔΕΗ μπορεί να ζητά πληροφορίες από άλλες πηγές, να 

λαμβάνει υπόψη και να συνεκτιμά, οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που 

μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση της κρίσης της. 
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8.1.3 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων αξιολόγησης προσφορών 

 
Το αποτέλεσμα αξιολόγησης των προσφορών σε κάθε φάση της 

τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησής τους γνωστοποιείται σε όλους 

τους προσφέροντες από την αρμόδια Επιτροπή, το συντομότερο 
δυνατόν, με έντυπη ή ψηφιακή (e-mail) επιστολή ή τηλεομοιοτυπία 

(fax). 

 
Για τις τυχόν απορριφθείσες προσφορές παρατίθενται αναλυτικά οι 
λόγοι που αποκλείσθηκε κάθε μία εξ αυτών. 

 

Σε περίπτωση δε υποβολής γραπτής αίτησης διαγωνιζομένου σχετικά 

με τα αποτελέσματα αξιολόγησης της προσφοράς του μετά το πέρας 
κάθε φάσης της τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης και εφόσον τα 

στοιχεία αυτά δεν έχουν δοθεί σε προηγούμενο χρονικό σημείο 

σύμφωνα με τα ανωτέρω, η γνωστοποίησή τους γίνεται το αργότερο 

εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την παραλαβή της αίτησης αυτής, 
σύμφωνα με την παράγραφο 2.β του άρθρου 300 του ν. 4412/2016, 

με την επιφύλαξη της παραγράφου 3 του ίδιου άρθρου. 

 
 

8.2 Έλεγχος συμμόρφωσης προσφορών με τα κριτήρια επιλογής, τις τεχνικές 

απαιτήσεις και τους εν γένει εμπορικούς όρους της Διακήρυξης. 
 

Στη συνέχεια η αρμόδια Επιτροπή προβαίνει σε λεπτομερή έλεγχο και 
αξιολόγηση όλων των δικαιολογητικών και στοιχείων που περιέχονται στο 

Φάκελο Β, προκειμένου να διαπιστώσει αν η προσφορά κάθε προσφέροντος 

ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις της Διακήρυξης, όσον αφορά τη 
δυνατότητά του να υλοποιήσει το αντικείμενο της σύμβασης έγκαιρα, με 

πληρότητα και αρτιότητα. 

 
8.3 Αποτελέσματα τεχνικής αξιολόγησης 

 

Η αρμόδια Επιτροπή, αφού λάβει υπόψη της τα προβλεπόμενα στη 

Διακήρυξη, αποφασίζει για όσες Προσφορές τυχόν θα πρέπει  να 

απορριφθούν και περατώνοντας την Τεχνική Αξιολόγηση στη συνέχεια 
ενημερώνει τους προσφέροντες σύμφωνα με τα αναφερθέντα στην πιο πάνω 

παράγραφο 8.1.2.β. 

 

Οι διαγωνιζόμενοι των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν δικαίωμα 

προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο 9 του παρόντος τεύχους. 

 

Σε περίπτωση απόρριψης προσφοράς και μετά την άπρακτη παρέλευση των 
προθεσμιών για την άσκηση προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων ή 

σε περίπτωση που ασκηθούν, μετά την έκδοση απόφασης επί αυτών, 

ειδοποιείται ο διαγωνιζόμενος να παραλάβει επί αποδείξει σφραγισμένο το 
Φάκελο Γ. 

Εάν ο προσφέρων δεν παραλάβει την οικονομική προσφορά του εντός τριών 

(3) μηνών, η Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό δύναται να την 

καταστρέψει, ενώ διαβιβάζει την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στον 

εκδότη αυτής. 
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8.4. Αποσφράγιση Οικονομικών Προσφορών – Πρόσβαση συμμετεχόντων - 
Αξιολόγηση 

 

8.4.1 Η αρμόδια Επιτροπή προσκαλεί εγγράφως τους προσφέροντες, που οι 
προσφορές τους έχουν γίνει τεχνικά αποδεκτές, να παραστούν στην 

αποσφράγιση του Φακέλου Γ (οικονομική προσφορά), ορίζοντας την 

ημερομηνία, την ώρα και τον τόπο αποσφράγισης αυτού. 

 

Ακολούθως, στον καθορισμένο χρόνο, αποσφραγίζεται ο Φάκελος Γ. 

 

Η αρμόδια Επιτροπή ελέγχει καταρχήν αν οι προσφέροντες υπέβαλαν 

με το Φάκελο Γ όλα τα δικαιολογητικά και στοιχεία που απαιτούνται, 
σύμφωνα με την παράγραφο 6.4 του άρθρου 6 του παρόντος τεύχους. 

 

8.4.2 Ανακοινώνει τα βασικά, κατά την κρίση της, οικονομικά στοιχεία των 

προσφορών στους παρευρισκομένους. 

 

Ανακοινώνει ή/και επιδεικνύει, κάθε μη χαρακτηρισθέν σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην παράγραφο 6.1.1.3 ως εμπιστευτικό έγγραφο ή 
οικονομικό στοιχείο των προσφορών, το οποίο τυχόν θα ζητηθεί. 

 

Μονογράφει όλα τα έγγραφα και στοιχεία που υπάρχουν σε κάθε 

φάκελο. 

 

Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης όλων των οικονομικών 

προσφορών, την ανακοίνωση των βασικών τους στοιχείων και την 
επίδειξη τυχόν ζητηθέντων εγγράφων και στοιχείων αυτών, η 

διαδικασία της αποσφράγισης και της δυνατότητας πρόσβασης των 

συμμετεχόντων στα οικονομικά στοιχεία των προσφορών των 
υπολοίπων διαγωνιζομένων ολοκληρώνεται. 

 

8.4.3 Στη συνέχεια η Επιτροπή ελέγχει αν οι προσφορές περιέχουν 

αποκλίσεις από τους εμπορικούς και οικονομικούς όρους των τευχών 

της Διακήρυξης, για όσα στοιχεία περιλαμβάνονται στο Φάκελο Γ της 
προσφοράς. Σε περίπτωση διαπίστωσης αποκλίσεων τέτοιας φύσεως η 

προσφορά θα απορριφθεί οριστικά. 

 

Ακολούθως το αποτέλεσμα του ως άνω ελέγχου ανακοινώνεται στους 

προσφέροντες, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην πιο πάνω 
παράγραφο 8.1.3. 

 

Οι διαγωνιζόμενοι των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν 

δικαίωμα προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του 

παρόντος τεύχους. 
 

8.4.4 Περαιτέρω η Επιτροπή: 

- Ελέγχει την ύπαρξη τυχόν σφαλμάτων και προβαίνει στη διόρθωσή 

τους, σύμφωνα με τα ρητώς προβλεπόμενα στο άρθρο 2 του 

παρόντος τεύχους. 
- Προβαίνει στην οικονομική αξιολόγηση των τυπικά αποδεκτών και ως 

προς το οικονομικό τους μέρος προσφορών με τη διαδικασία που έχει 

καθοριστεί στη Διακήρυξη και υπολογίζει το συνολικό οικονομικό 

αποτέλεσμα. 
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- Συντάσσει τον πίνακα μειοδοσίας. 

 
8.4.5 Το τίμημα της προσφοράς, όπως αυτό διαμορφώθηκε με τα 

αναφερόμενα στην προηγούμενη παράγραφο, αποτελεί το συγκριτικό 

τίμημα της προσφοράς, με βάση το οποίο καθορίζεται η σειρά 
μειοδοσίας. 

Σε περίπτωση ισότιμων προσφορών, διενεργείται κλήρωση βάσει της 

οποίας θα διαμορφωθεί η τελική σειρά μειοδοσίας. Η κλήρωση 

διενεργείται μετά από σχετική έγκαιρη ειδοποίηση παρουσία 
εκπροσώπων αυτών που υπέβαλαν τις ισότιμες προσφορές, εφόσον το 

επιθυμούν. 

 
Ο ΦΠΑ που επιβάλλεται στην Ελλάδα επί των τιμολογίων που θα 

εκδοθούν από τον προσφέροντα προς τη ΔΕΗ, δεν θα περιλαμβάνεται 
στο τίμημα και δεν λαμβάνεται υπόψη στη σύγκριση των προσφορών. 

 
8.4.6 Η αρμόδια Επιτροπή, τέλος, συντάσσει και υπογράφει Πρακτικό 

Αξιολόγησης Προσφορών. 

 
 

Άρθρο 9 

Προσφυγές Προσφερόντων 

 

Για τις διαφορές που αναφύονται καθ’ όλα τα στάδια της  διαγωνιστικής 

διαδικασίας μεταξύ της ΔΕΗ ως Αναθέτοντα Φορέα και των Οικονομικών Φορέων, 

ισχύουν οι διαδικασίες που αναφέρονται στις διατάξεις του Βιβλίου IV του ν. 
4412/2016 και του Κανονισμού Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών ενώπιον της 

Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΠΔ 39/ΦΕΚ Α’ 64/ 04.05.2017), 

όπως εκάστοτε ισχύουν. 
 

Οι προθεσμίες για την άσκηση προδικαστικών προσφυγών και των τυχόν 
επακόλουθων ενδίκων βοηθημάτων δεν κωλύουν την πρόοδο της διαγωνιστικής 

διαδικασίας, με την επιφύλαξη των προβλεπομένων στα άρθρα 364, 366 και 372 

του ν. 4412/2016. 
 

 
Άρθρο 10 

Κατακύρωση – Ματαίωση Διαγωνισμού 

Αναγγελία Ανάθεσης 
 

10.1 Το αποτέλεσμα του Διαγωνισμού, όπως διαμορφώθηκε βάσει των 
προβλεπομένων στο άρθρο 8 του παρόντος, τίθεται υπόψη του αρμοδίου 

οργάνου της Επιχείρησης για τη λήψη απόφασης κατακύρωσης της 

σύμβασης, η οποία περιλαμβάνει και τυχόν βελτιώσεις της προσφοράς που 

γίνονται από το μειοδότη. 

 

10.2 Η πιο πάνω απόφαση κατακύρωσης γνωστοποιείται στον επιλεγέντα ανάδοχο 
και αναγγέλλεται και στους λοιπούς Προσφέροντες οι οποίοι υπέβαλαν 

αποδεκτές προσφορές. 

Η ΔΕΗ ενημερώνει, σύμφωνα με την παράγραφο 2.γ του άρθρου 300 του ν. 

4412/2016, κατόπιν αιτήσεως προσφέροντος, για τον επιλεγέντα υποψήφιο 
ανάδοχο με αναφορά στα χαρακτηριστικά και στα πλεονεκτήματα της 

προσφοράς του,  μέσα  σε εύλογη  προθεσμία  ή  οποία  δεν μπορεί να  είναι 
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μεγαλύτερη από δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία παραλαβής 
γραπτής αίτησης. 

 

10.3 Σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης νομικών προσώπων, η κατακύρωση θα γίνει 
στο όνομα όλων των μελών αυτής και θα τεθεί διάταξη στο συμφωνητικό 

σύμφωνα με την οποία τα μέλη της ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ 

ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα 

εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και ότι θα ελέγχεται από τη ΔΕΗ η 
ουσιαστική συμμετοχή στη σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη 

διάρκεια ισχύος της σύμβασης. 

 

10.4 Σε περίπτωση Ομίλου νομικών προσώπων η Προσφορά του αναδόχου πρέπει 

να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η χωριστή 
τιμολόγηση από τα μέλη του Ομίλου σύμφωνα με την ελληνική φορολογική 

νομοθεσία και πρακτική. Στην αντίθετη περίπτωση όπου η Προσφορά του 

αναδόχου δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, ο ανάδοχος υποχρεούται 
πριν την υπογραφή της σύμβασης να περιβληθεί νομικό τύπο που θα επιτρέπει 

την από κοινού τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης 

απαιτείται επιπλέον η κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που 

θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η προαναφερθείσα απαίτηση. 
 

10.5 Η ΔΕΗ ματαιώνει το Διαγωνισμό, εφόσον: 
 

α. απέβη άγονος λόγω μη υποβολής προσφοράς ή λόγω απόρριψης όλων 

των προσφορών ή αποκλεισμού όλων των προσφερόντων 

 
β. κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή της 

σύμβασης. 

 

10.6 Επίσης, η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα: 

 

10.6.1 να ματαιώσει το Διαγωνισμό στο σύνολο ή σε μέρος αυτού, εφόσον 

κρίνει ότι: 

 

α. διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεπομένων κανόνων, με 
συνέπεια τον επηρεασμό του αποτελέσματος 

 

β. το αποτέλεσμα είναι μη ικανοποιητικό για την Επιχείρηση 

γ. ο ανταγωνισμός υπήρξε ανεπαρκής 

δ. μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Επιχείρησης 

 
ε. δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης, λόγω 

ανωτέρας βίας 

 

10.6.2 να ακυρώσει μερικά το Διαγωνισμό αν διαπιστωθούν σφάλματα ή 

παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο αυτού ή να αναμορφώσει 

ανάλογα το αποτέλεσμά του ή να αποφασίσει την επανάληψή του 
από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη. 
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Άρθρο 11 
Περιεχόμενο και υπογραφή Σύμβασης 

 

11.1 Το περιεχόμενο της σύμβασης διαμορφώνεται με βάση τους όρους της 

Διακήρυξης και της προσφοράς του αναδόχου, όπως εγκρίθηκαν από το 
αρμόδιο όργανο της Επιχείρησης. 

 

11.2 Παράλληλα ο ανάδοχος καλείται από τη ΔΕΗ να προσκομίσει, εντός ευλόγου 

χρονικού διαστήματος, την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης και σε 

περίπτωση νομικού προσώπου,  την  απόφαση  ορισμού  εκπροσώπου  για 
την υπογραφή της Σύμβασης. 

Επιπλέον ο ανάδοχος καλείται να προσκομίσει μέσα σε προθεσμία δέκα (10) 

ημερών τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία, σύμφωνα με την Υπεύθυνη 

Δήλωσή του (παράγ. 6.3.1.II της παρούσας Διακήρυξης), ως ακολούθως: 
α) Πρωτότυπα Πιστοποιητικά Ασφάλισης (Cover Notes),στα οποία να 

αναφέρονται ρητά ο/οι αντασφαλιστές ,καθώς και τυχόν ποσοστό ιδίας 

κράτησης της/των ασφαλιστικών εταιρειών που αθροιστικά καλύπτουν 

το 100% του κινδύνου, καθώς και το ποσοστό συμμετοχής τους στον 

κίνδυνο. 
β) Σε περίπτωση σύμπραξης ασφαλιστικών εταιρειών,  τα  εκδοθέντα  από 

την ηγέτιδα (Leader) εταιρεία Πιστοποιητικά Ασφάλισης (Cover Notes) 

θα πρέπει να φέρουν τη σφραγίδα και υπογραφή των λοιπών 

ασφαλιστικών εταιρειών για το ποσοστό συμμετοχής τους στον κίνδυνο. 

 
11.3 Μετά τη διαμόρφωση του περιεχομένου της σύμβασης και την προσκόμιση 

της πιο πάνω εγγυητικής και πιστοποιητικών ασφάλισης, ο ανάδοχος καλείται 

για την υπογραφή της εντός προθεσμίας η οποία δεν μπορεί να είναι 

μικρότερη των πέντε (5) ημερών από την αποστολή της πρόσκλησης με 
τηλεομοιοτυπία ή ηλεκτρονικά και δέκα (10) ημερών από την αποστολή της 

με επιστολή. 

 

11.4 Εάν αυτός δεν προσέλθει εντός της ως άνω προθεσμίας, η Επιχείρηση έχει το 

δικαίωμα να τον κηρύξει έκπτωτο και να ζητήσει την κατάπτωση της 
Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής του στο Διαγωνισμό, ακολούθως δε να 

προχωρήσει σε συζητήσεις με τους λοιπούς προσφέροντες κατά σειρά 

μειοδοσίας για ανάδειξη αναδόχου, υπό την προϋπόθεση ότι ισχύουν ή 

δέχονται να ισχύουν οι προσφορές τους. 
 

 
Άρθρο 12 

Επιφυλάξεις και Δικαιώματα ΔΕΗ 

 

12.1 Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό (υποβολή προσφοράς) ισοδυναμεί με δήλωση 

του προσφέροντος ότι έλαβε πλήρη γνώση όλων των όρων, των στοιχείων 

και των τευχών της Διακήρυξης. 

 
12.2 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει την ημερομηνία υποβολής των 

Προσφορών ή να επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στα τεύχη της 
Διακήρυξης. Οι τροποποιήσεις αυτές θα περιλαμβάνονται σε σχετικά 

Συμπληρώματα της Διακήρυξης, η έκδοση των οποίων θα δημοσιεύεται όπως 

και η Προκήρυξη του Διαγωνισμού. 
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12.3 Η ΔΕΗ δεν θα έχει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καμία περίπτωση, να 
αποζημιώσει τους Προσφέροντες για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζημιά που θα 

έχουν υποστεί για την προετοιμασία και υποβολή των Προσφορών τους, 
ιδιαίτερα στην περίπτωση που αυτές δεν θα γίνουν δεκτές ή θ' αναβληθεί ή 

ματαιωθεί ο Διαγωνισμός σε οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για 

οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. Κατά συνέπεια αυτοί που συμμετέχουν στο 
Διαγωνισμό και υποβάλλουν προσφορά, ανεξάρτητα αν έγιναν ή όχι τελικά 

δεκτοί, δεν αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα κατά της ΔΕΗ από τη 

Διακήρυξη αυτή και την εν γένει συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό. 
 

12.4 Η προσφορά, η οποία υποβάλλεται με βάση τους όρους της Διακήρυξης, 
θεωρείται ως πρόταση προς τη ΔΕΗ και όχι ως αποδοχή πρότασής της. 

 

12.5 Κάθε παράλειψη στην υποβολή της Προσφοράς ή στην υπογραφή 

οποιουδήποτε εγγράφου, δεν δίνει το δικαίωμα σε Προσφέροντα να την 

επικαλεστεί προκειμένου να τύχει εξαιρέσεως ή ελαττώσεως των 
υποχρεώσεών του. 

 

12.6 Οι όροι και οι περιορισμοί που αφορούν στην υποβολή των Προσφορών είναι 

προς όφελος της ΔΕΗ, η οποία δικαιούται, πριν από την υποβολή των 

προσφορών, να παραιτηθεί απ' αυτούς, χωρίς αυτό να δημιουργεί κανένα 

δικαίωμα στους Προσφέροντες ή σε άλλους τρίτους. 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Συνημμένα: 
- Παραρτήματα Ι έως III 



 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ: ΔΥΠ - 615804 
Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου των θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες 

«Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 
 

ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
 

 

Α/Α 

 
Αντικείμενο ασφαλιστικής κάλυψης 

Προσφερόμενο Τίμημα (€) 

Συγκεντρωτικό κάθε Πίνακα 

 

Μερικό Σύνολο 

Προσφοράς 

(αριθμητικά σε €) Ολογράφως* Αριθμητικά 

 
 

1 

Οχήματα πάσης φύσεως, μετά πινακίδων κυκλοφορίας ή 

εσωτερικού χώρου ή άνευ, της εταιρείας «Λιγνιτική 

Μεγαλόπολης Α.Ε.» με επισήμανση όσα εξ αυτών 
χρησιμοποιούνται και ως «εργαλεία», όπως παρατίθενται στον 

Πίνακα I 

 

…………………………… 

…………………………… 

…………………………… 

 
 

………………... 

 
 

………………........... 

 
2 

Μηχανήματα έργου της εταιρείας «Λιγνιτική Μεγαλόπολης 

Α.Ε.», όπως παρατίθενται στον Πίνακα II 

…………………………… 

…………………………… 

…………………………… 

 
………………... 

 
………………........... 

 
3 

Οχήματα πάσης φύσεως, μετά πινακίδων κυκλοφορίας ή 

εσωτερικού χώρου ή άνευ, της εταιρείας «Λιγνιτική Μελίτης 

Α.Ε.» με επισήμανση όσα εξ αυτών χρησιμοποιούνται και ως 
«εργαλεία», όπως παρατίθενται στον Πίνακα III 

…………………………… 

…………………………… 

…………………………… 

 
………………... 

 
………………........... 

 
4 

Μηχανήματα έργου της εταιρείας «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.», 

όπως παρατίθενται στον Πίνακα IV 

…………………………… 

…………………………… 

…………………………… 

 
………………... 

 
……………........... 

Γενικό Σύνολο Προσφοράς (αριθμητικά σε €) ………………........... 



 

Ο Προσφέρων 

 
 

 

 

 

Υπογραφή 

Ονοματεπώνυμο, Τίτλος Υπογράφοντος 
Σφραγίδα Οικονομικού Φορέα 

 

* Σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ ολόγραφης και αριθμητικής τιμής υπερισχύει η ολόγραφη τιμή. 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ  Ι 
ΟΧΗΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Ή ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ Ή ΑΝΕΥ 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ''ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Α.Ε.'' 
 
 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ/ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 
 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

 
ΙΣΧΥΣ 

(HP) 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ 

(€) 

1 ΙΒΕ7800 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ HATCHBACK CITROEN XSARA 1.360 10   16/08/2004  
2 ΥΡΟ7357 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ HATCHBACK CITROEN XSARA 1.360 10   22/04/2004  
3 ΖΜΡ7828 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ OFF ROAD NISSAN TERRANO II 2.664 19   10/12/2003  
4 ΖΖΜ8344 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ CITROEN BERLINGO 1.360 10   01/03/2001  
5 ΖΜΧ5602 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ CITROEN BERLINGO 1.360 10   02/07/2004  
6 ΖΜΧ5604 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ CITROEN BERLINGO 1.360 10   02/07/2004  
7 ΙΟΡ9768 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ NISSAN X-TRAIL 1.995 14   16/02/2010  
8 ΥΖΟ2212 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ CITROEN BERLINGO 1.360 10   01/11/1998  

9 ΖΚΥ7109 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

20 ΘΕΣΕΩΝ 
MIDI BUS IVECO A50C13 2.800 18   07/05/2004  

10 ΖΜΗ8517 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

14 ΘΕΣΕΩΝ 
MINI BUS FORD TRANSIT  350L217 2.402 16   01/04/2003  

11 ΖΜΗ8518 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

14 ΘΕΣΕΩΝ 
MINI BUS FORD TRANSIT  350L217 2.402 16   01/04/2003  

12 ΖΜΗ8519 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

14 ΘΕΣΕΩΝ 
MINI BUS FORD TRANSIT  350L217 2.402 16   01/04/2003  

13 ΖΜΙ6437 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

14 ΘΕΣΕΩΝ 
MINI BUS FORD TRANSIT  350L217 2.402 16   16/07/2003  

14 ΙΤΒ4069 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

18 ΘΕΣΕΩΝ 
MINI BUS FORD TRANSIT 460L4H3 2.198 15   29/11/2017  

15 ΥΗΝ8352 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

14 ΘΕΣΕΩΝ 
MINI BUS FORD  2.496 17   25/01/2000  

16 ΥΕΜ7293 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

55 ΘΕΣΕΩΝ 
TRANSIT BUS MAN S500L 11.410 68   01/11/1994  

17 ΖΖΜ4295 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

52 ΘΕΣΕΩΝ 
TRANSIT BUS MAN SS500L 11.967 72   01/03/2001  

18 ΙΤΑ7493 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

20 ΘΕΣΕΩΝ 
TRANSIT BUS IVECO A50C18 2.998 18   18/09/2017  

19 ΙΚΒ2503 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 02/09/2008  

20 ΙΚΒ2523 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 02/09/2008  

21 ΙΚΒ2524 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 02/09/2008  

22 ΙΚΒ2535 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 02/09/2008  

23 ΙΚΒ2537 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 02/09/2008  

24 ΙΚΒ2539 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 02/09/2008  

25 ΙΚΕ6739 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

26 ΙΚΕ6754 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

27 ΙΚΕ6761 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

28 ΙΚΕ6763 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

29 ΙΚΕ6764 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

30 ΙΚΕ6766 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

31 ΙΚΕ6768 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  



 

 

 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ/ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 

 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

 
ΙΣΧΥΣ 

(HP) 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ 

(€) 

32 ΙΚΕ6800 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

33 ΙΚΕ6807 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

34 ΙΚΕ6808 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

35 ΙΚΕ6818 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

36 ΙΚΕ6819 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

37 ΙΚΕ6820 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

38 ΙΚΕ6821 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

39 ΙΚΕ6822 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

40 ΙΚΕ6824 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

41 ΙΚΕ6836 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

42 ΙΚΕ6837 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

43 ΙΚΕ6865 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

44 ΙΚΕ6866 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

45 ΙΚΕ6867 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

46 ΙΚΕ6868 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

47 ΙΜΡ6393 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

48 ΙΜΡ6453 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

49 ΙΟΡ9818 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 18/02/2010  

50 ΙΟΡ9820 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 18/02/2010  

51 ΙΟΡ9843 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 22/02/2010  

52 ΙΟΡ9848 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 22/02/2010  

53 ΙΟΡ9935 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 26/02/2010  

54 ΙΟΥ3059 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

55 ΙΟΥ3060 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

56 ΙΟΥ3061 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

57 ΙΟΥ3070 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

58 ΙΟΥ3071 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 28/11/2009  

59 ΙΟΥ3308 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 27/11/2009  

60 ΙΤΒ4064 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17  2.950 29/11/2009  

61 ΙΒΖ4693 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TFS54HD 2.446 17  2.900 04/10/2004  

62 ΙΒΖ4855 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TFS54HD 2.446 17  2.900 02/11/2004  



 

 

 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ/ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 

 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

 
ΙΣΧΥΣ 

(HP) 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ 

(€) 

63 ΙΒΖ4872 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TFS54HD 2.446 17  2.900 03/11/2004  

64 ΙΖΟ3573 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
MITSUBISHI L200 DOUBLE CAB 2.477 17  2.850 14/02/2007  

65 ΙΚΕ6835 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX TF 190 2.446 17  2.950 29/11/2009  

66 ΙΟΡ9861 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 25/02/2010  

67 ΙΟΡ9862 ΦΟΡΤΗΓΟ 
DOUBLE CAB 

PICKUP 
NISSAN NAVARA XE 2.488 16  2.805 25/02/2010  

 

68 
 

ΙΗΙ9068 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

69 
 

ΙΟΡ9653 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

ISUZU 
 

D-MAX TF 190 
 

2.499 
 

17 
  

2.850 
 

29/01/2010 
 

 

70 
 

ΥΗΝ7506 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

71 
 

ΥΗΝ7510 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

72 
 

ΥΗΝ7516 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

73 
 

ΥΗΝ8020 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

74 
 

ΥΗΝ8022 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

75 
 

ΥΗΝ8461 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/02/2000 
 

 

76 

 

ΥΗΟ9015 

 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 

 

L200 CLUB CAB 

 

2.477 

 

17 
  

2.830 

 

01/02/2000 
 

 

77 

 

ΥΗΟ9054 

 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 

 

L200 CLUB CAB 

 

2.477 

 

17 
  

2.830 

 

01/02/2000 
 

 

78 

 

ΥΗΟ9062 

 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 

 

L200 CLUB CAB 

 

2.477 

 

17 
  

2.830 

 

01/02/2000 
 

 

79 
 

ΥΗΟ9063 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/02/2000 
 

 

80 
 

ΥΗΟ9064 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/02/2000 
 

 

81 
 

ΙΟΡ9647 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

ISUZU 
 

D-MAX TF 190 
 

2.499 
 

17 
  

2.850 
 

28/01/2010 
 

 

82 
 

ΙΟΡ9675 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

ISUZU 
 

D-MAX TF 190 
 

2.499 
 

17 
  

2.850 
 

29/01/2010 
 

 

83 
 

ΙΟΡ9681 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

ISUZU 
 

D-MAX TF 190 
 

2.499 
 

17 
  

2.850 
 

29/01/2010 
 

 

84 
 

ΥΗΝ7271 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

 

85 
 

ΥΗΝ7682 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ 

EXTRA CAB 

PICKUP 

ΑΝΟΙΚΤΟ 

 

MITSUBISHI 
 

L200 CLUB CAB 
 

2.477 
 

17 
  

2.830 
 

01/11/1999 
 

86 ΥΗΝ8067 ΦΟΡΤΗΓΟ 
EXTRA CAB 
PICKUP TOYOTA HILUX EXTRA CAB 2.446 17  2.515 01/11/1999  

87 ΥΖΙ9040 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN85L 2.446 17  2.395 01/11/1998  

88 ΥΖΙ9045 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN85L 2.446 17  2.395 01/11/1998  



 

 

 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ/ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 

 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

 
ΙΣΧΥΣ 

(HP) 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ 

(€) 

89 ΥΖΙ9047 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN85L 2.446 17  2.395 01/11/1998  

90 ΥΖΙ9183 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN85L 2.446 17  2.395 01/11/1998  

91 ΥΗΙ9349 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN145L 2.446 17  2.415 01/11/1999  

92 ΙΖΟ3873 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX 2.446 18  2.950 24/04/2007  

93 ΙΖΟ3874 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
ISUZU D-MAX 2.446 18  2.950 24/04/2007  

94 ΥΗΙ9118 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN145L 2.446 17  2.415 01/11/1999  

95 ΥΗΙ9321 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN145L 2.446 17  2.415 01/11/1999  

96 ΥΗΙ9347 ΦΟΡΤΗΓΟ 
SINGLE CAB 

PICKUP 
TOYOTA HILUX LN145L 2.446 17  2.415 01/11/1999  

97* ΙΗΒ5104 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN MERCEDES  11.946 72   01/06/1999  
98 ΙΟΥ3303 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN RENAULT 40ABH1 5.488 33  14.500 01/11/1993  

99* ΥΒΕ5952 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN SISU SN260   84 26.000 01/11/1989  
100 ΥΕΖ7337 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN RENAULT 40ABH1 5.488 33  14.500 01/11/1993  
101 ΥΕΑ1226 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN RENAULT 40ABE2   59 19.000 01/11/1992  
102 ΥΕΑ1227 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN RENAULT 40ABE2  33  13.000 01/11/1992  
103 ΥΖΝ1797 ΦΟΡΤΗΓΟ VAN FORD TRANSIT 100L 1.998 14  2.800 01/11/1998  

104* ΙΚΕ6138 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ MERCEDES 4140K 8X4 11.946  72  01/06/1999  
105* ΙΟΥ3127 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ MERCEDES 4140K 8X4 11.946  72  01/06/1999  
106* ΥΗΕ7430 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ MERCEDES 4140K 8X4 11.946  72 33.000 01/06/1999  
107* ΥΗΕ7435 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ MERCEDES 4140K 8X4 11.946  72 33.000 01/06/1999  
108* ΙΡΟ9771 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ SCANIA P410 CB 12.742  76 33.000 09/06/2015  
109* ΧΥ2863 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ STEYR    58 26.000 01/11/1984  
110* ΥΗΕ7434 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡ/ΜΕΝΟ MERCEDES 4140K 8X4 11.946  72 33.000 01/06/1999  
111* ΙΡΒ4483 ΦΟΡΤΗΓΟ ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟ MERCEDES 4141K 11.946  72 33.000 03/07/2012  

112* ΙΜΟ3785 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ 

ΣΥΡΟΜΕΝΩΝ 
MERCEDES Z4036S 10.000  110  01/11/1987  

113* ΥΕΑ7844 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ 

ΣΥΡΟΜΕΝΩΝ 
RENAULT NLO2H2   72 38.000 01/11/1992  

114 ΙΗΙ9074 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ OPEL  1.998 14  2.935 19/05/2008  

115 ΥΑΖ4649 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ VOLKSWAGEN 253041-35 1.913 13  2.300 01/11/1985  

116 ΥΒΒ9237 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ VOLKSWAGEN TRANSPORTER 1.998 13  2.390 01/11/1989  

117 ΥΒΒ9235 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ VOLKSWAGEN TRANSPORTER 1.998 13  2.390 01/11/1989  

118 ΥΕΧ6417 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ CITROEN JUMPER 1.998 14  3.500 01/11/1996  

119 ΖΧΟ5946 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ IVECO 

AD380 T45W 

TRAKKER 
12.882 15  26.000 26/05/2015  

120 ΖΧΟ5947 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ IVECO 

AD380 T45W 

TRAKKER 
12.882 15  26.000 22/05/2015  

121 ΙΤΒ4063 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ IVECO 95E15W 11.946 72  26.000 01/11/1992  

122 ΥΒΥ3188 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ RENAULT NDO2H2 1.202 72  26.000 01/11/1992  

123 ΥΒΥ3190 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ RENAULT NDO2H2 1.202 72   01/11/1992  

124 ΥΖΙ2464 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ SCANIA P124CB 11.705 82  26.000 01/11/1997  

125 ΙΗΗ4722 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ SCANIA R113MA  66  35.650 18/10/1991  

126* ΙΚΕ6176 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 

ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΙΚΑ 

ΟΧΗΜΑΤΑ 
MERCEDES ACTROS 3355 AS 15.928 96  34.690 09/04/2009  

 

ΜΕ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 'Η ΑΝΕΥ   ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ 



 

 

 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ/ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 

 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

 
ΙΣΧΥΣ 

(HP) 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ 

(€) 

127 208277 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 08/03/2006  
128 208297 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 08/03/2006  
129 208329 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 08/03/2006  
130 2144 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 03/06/2014  
131 2154 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 03/06/2014  
132 2155 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 03/06/2014  
133 2156 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 03/06/2014  
134 2157 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 03/06/2014  
135 2158 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 03/06/2014  
136 2162 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 18/06/2014  
137 2163 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U4000 4.250  174 9.500 18/06/2014  
138 ΕΣΧ90 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
139 ΕΣΧ91 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
140 ΕΣΧ92 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
141 ΕΣΧ93 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
142 ΕΣΧ94 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
143 ΕΣΧ95 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
144 ΕΣΧ96 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
145 ΕΣΧ97 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
146 ΕΣΧ98 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  
147 ΕΣΧ99 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  

 

148 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡ.ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W172549 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

149 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W172322 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

150 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛAIΣΙΟΥ 

WDB4171111W171803 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

151 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W172487 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

152 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W172419 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

153 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W170069 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

154 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W169532 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

155 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W169597 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

156 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W169684 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

157 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ ΑΡ. 

ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W169923 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

158 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W169945 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

159 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4171111W169737 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1150L 
 

5.675 
  

147 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

 

160 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4271021W184648 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1400 
 

5.958 
  

182 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 



 

 

 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ/ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 

 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 

 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

 
ΙΣΧΥΣ 

(HP) 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ 

(€) 

 

161 

ΑΝΕΥ ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

WDB4271111W184644 

 

UNIMOG 
 

UNKNOWN 
 

MERCEDES 
 

UNIMOG 1450L 
 

5.958 
  

182 
 

3.500 
 

16/07/2003 
 

162 ΕΣΧ100 
ΕΙΔΙΚΟ 

ΟΧΗΜΑ 
ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ MERCEDES UNIMOG U3000 4.249  201 7.500 16/12/2005  

163 39 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.800 16/07/2003  
164 7483 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
165 7810 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
166 782 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
167 783 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
168 7832 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
169 7833 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
170 7834 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
171 7835 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
172 7836 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
173 7838 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
174 784 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
175 7840 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
176 7842 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1400 5.958  182 3.500 16/07/2003  
177 7843 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
178 7844 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
179 7845 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
180 7846 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
181 7847 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
182 7848 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
183 7849 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
184 7850 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
185 7851 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
186 7852 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
187 7853 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
188 7854 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1450L 5.958  182 3.500 16/07/2003  
189 7855 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1550L 5.958  201 3.500 16/07/2003  
190 7856 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1550L 5.958  201 3.500 16/07/2003  
191 7857 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1550L 5.958  201 3.500 16/07/2003  
192 7858 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1550L 5.958  201 3.500 16/07/2003  
193 7859 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1550L 5.958  201 3.500 16/07/2003  
194 7860 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1550L 5.958  201 3.500 16/07/2003  
195 787 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
196 789 UNIMOG UNKNOWN MERCEDES UNIMOG 1150L 5.675  147 3.500 16/07/2003  
197 78200 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
198 78202 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
199 78203 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
200 78205 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
201 78206 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
202 78208 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
203 78215 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
204 78216 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
205 78218 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
206 78219 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
207 78237 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  03/12/2003  
208 78238 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  
209 78239(64) ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ UNKNOWN NISSAN TERRANO II 2.664  125  02/12/2003  

210* 1675 ΦΟΡΤΗΓΟ UNKNOWN MAGIRUS  11.998  320  16/07/2003  
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ΣΥΝΟΛΙΚΟ  ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ  ΤΙΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΟΧΗΜΑΤΩΝ (€)  
* ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΜΕ Α/Α 97, 99, 104-113, 126 ΚΑΙ 210 ΘΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΝ ΚΑΙ ΩΣ "ΕΡΓΑΛΕΙΑ" ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ 



 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ''ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Α.Ε.'' 
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(€) 

1 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ ΠΕΤΡΕΛ. ME 117031 59 29/4/2010  

2 ΑΥΤΟΚ. ΚΙΝΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕ 74679 340 29/9/2003  

3 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚ. ΜΕ 117029 75 29/4/2010  

4 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚ. ΜΕ 117030 75 29/4/2010  

5 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚ. ΜΕ 122124 75 30/8/2013  

6 25 ΤΟΝ- 0204123 ΓΕΡΑΝΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΕ 28682 136 23/6/1987  

7 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.3-3'5Τ ΜΕ 66850 78 21/5/2003  

8 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ  ΑΝΥΨ.ΜΗΧ/ΤΑ ΜΕ 50284 107 14/12/2001  

9 ΝΤΗΖΕΛ. ΑΝΥΨΩΤΙΚΟ ΜΕ 50282 75 14/12/2001  

10 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50283 49 14/12/2001  

11 0106236 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ 50287 52 14/12/2001  

12 0106238 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ 50286 19,5 14/12/2001  

13 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 50289 220 14/12/2001  

14 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 50288 220 14/12/2001  

15 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 66821 45 24/2/2003  

16 ΕΚΣΑΦΕΙΣ  ΕΛΑΣΤ.ΥΔΡ.ΛΟΙΠ ΜΕ 66767 91 26/3/2002  

17 ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ 85181 49 4/11/2005  

18 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 74652 76 21/5/2003  

19 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 74653 79 21/5/2003  

20 ΦΙΧ UNIMOG 4X4 ΠΕΤΡΕ ME 81351 110 26/7/2004  

21 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΓΑΙΩΝ ME 81352 410 26/7/2004  

22 ΟΧΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ ΜΕ 117007 251 4/3/2010  

23 ΑΥΤΟΚΙΝ ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΜΕ 67755 230 31/5/2002  

24 ΦΙΧ UNIMOG 4X4 ΠΕΤΡΕ ΜΕ 50185 110 29/5/2000  

25 ΦΙΧ UNIMOG 4X4 ΠΕΤΡΕ ΜΕ 81376 110 31/1/2005  

26 ΦΙΧ UNIMOG 4X4 ΠΕΤΡΕ ΜΕ 81390 136 22/3/2005  

27 ΦΙΧ UNIMOG 4X4 ΠΕΤΡΕ ΜΕ 81391 136 22/3/2005  

28 ΑΥΤΟΚΙΝ. ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΜΕ 78422 320 12/10/2004  

29 ΦΟΡΤΗΓΑ, ΝΤΕΜΛΕΡ ΜΕ 67756 320 31/5/2002  

30 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 74695 410 20/1/2004  

31 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 74696 410 20/1/2004  
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32 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 74697 410 20/1/2004  

33 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ  ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΕ 81370 162 6/12/2004  

34 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ  ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΕ 81369 311 3/12/2004  

35 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ  ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΜΕ 81368 162 3/12/2004  

36 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 89891 354 16/6/2006  

37 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 106320 166 20/11/2008  

38 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 106321 166 20/11/2008  

39 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 106322 166 20/11/2008  

40 ΜΕ ΑΝΑΜΟΧΛΕΥΤΗ 0102122 ΜΕ 24372 320 5/12/1985  

41 0106120 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΤΡΟΧ. ΜΕ 39699 130 5/8/1999  

42 ΕΚΣΚΑΦΕΙΣ ΕΡΠ ΥΔΡ ΑΝΤΕΣΤ (KOEHRING) ΜΕ 50128 145 5/11/1999  

43 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 50117 145 5/11/1999  

44 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 50125 155 5/11/1999  

45 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 50130 155 5/11/1999  

46 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 50131 155 5/11/1999  

47 0104019 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ ΜΕ 50134 200 5/11/1999  

48 0104020 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ ΜΕ 50133 200 5/11/1999  

49 0104021 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ ΜΕ 50132 200 5/11/1999  

50 0106242 ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ 50139 145 5/11/1999  

51 0106243 ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ 50140 145 5/11/1999  

52 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39700 71 5/8/1999  

53 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39695 71 5/8/1999  

54 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39694 71 5/8/1999  

55 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39698 71 5/8/1999  

56 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39693 71 5/8/1999  

57 ΠΡΟΩΘΗΤΕΣ ΕΡΠ.ΑΝΩ 250 ΗΡ (CAT D9-N) ΜΕ 39666 370 16/2/1999  

58 ΠΡΟΩΘΗΤΕΣ ΕΡΠ.ΑΝΩ 250 ΗΡ( CAT D9-N) ΜΕ 39655 370 2/12/1998  

59 106251 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ 50122 126 5/11/1999  

60 106252 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ 50123 126 5/11/1999  

61 ΕΚΣΚΑΦΕΙΣ ΕΡΠ ΥΔΡ ΑΝΤΕΣΤ ΜΕ 50126 285 5/11/1999  

62 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39664 141 16/2/1999  

63 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 39665 141 16/2/1999  

64 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 66811 421 6/11/2002  
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65 ΟΔΟΣΤΡΩΤΗΡΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜ. ΜΕ 58374 176 20/9/1999  

66 ΙΣΟΠΕΔΩΤΕΣ ΓΑΙΩΝ ΜΕ 57761 141 19/4/1999  

67 ΠΡΟΩΘΗΤΕΣ ΓΑΙΩΝ ΕΡΠΥΣΤ. ΜΕ 57760 167 19/4/1999  

68 ΠΡΟΩΘΗΤΕΣ ΓΑΙΩΝ ΕΡΠΥΣΤ. ΜΕ 57758 167 19/4/1999  

69 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 57757 241 19/4/1999  

70 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 57756 241 19/4/1999  

71 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 57755 241 19/4/1999  

72 ΦΟΡΤΩΤΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΙ ΜΕ 57754 241 19/4/1999  

73 ΕΚΣΑΦΕΙΣ  ΕΛΑΣΤ.ΥΔΡ.ΤΗΛ. ΜΕ 66809 138 6/11/2002  

74 ΕΚΣΑΦΕΙΣ  ΕΛΑΣΤ.ΥΔΡ.ΤΗΛ. ΜΕ 66807 138 6/11/2002  

75 ΓΕΡΑΝΟΙ ΕΠΙ ΑΥΤ/ΤΟΥ ΜΕ 21201 84 17/5/1976  

76 25 ΤΟΝ. 0204111 ΓΕΡΑΝΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝ. ΜΕ 99997 167 5/4/2007  

77 90 ΤΟΝ ΓΕΡΑΝΟΣ ΜΕ 28685 400/145 11/11/1987  

78 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50191 50 29/5/2000  

79 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50189 50 29/5/2000  

80 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50190 50 29/5/2000  

81 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ  ΑΝΥΨ.ΜΗΧ/ΤΑ ΜΕ 50186 116 29/5/2000  

82 ΓΕΡΑΝΟΙ  ΑΥΤΟΚ.ΕΛ.ΥΔ.ΛΟΙΠ ΜΕ 50199 180 9/6/2000  

83 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (CAT 572 G) ΜΕ 39696 200 5/8/1999  

84 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (CAT 572 G) ΜΕ 39689 200 5/8/1999  

85 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (CAT 572 G) ΜΕ 39690 200 5/8/1999  

86 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (CAT 572 G) ΜΕ 39691 200 5/8/1999  

87 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (CAT 572 G) ΜΕ 39692 200 5/8/1999  

88 ΓΕΡΑΝΟΙ  ΑΥΤΟΚ.ΕΛ.ΥΔ.ΛΟΙΠ ΜΕ 50137 114 5/11/1999  

89 ΓΕΡΑΝΟΙ  ΑΥΤΟΚ.ΕΛ.ΥΔ.ΛΟΙΠ ΜΕ 50138 221 5/11/1999  

90 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50193 81 29/5/2000  

91 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50194 81 29/5/2000  

92 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ.1-2'5Τ ΜΕ 50195 81 29/5/2000  

93 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΗΛΕΚΤ.1'5-2Τ ΜΕ 50200 10 9/6/2000  

94 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ 4-5Τ ΜΕ 50188 80 29/5/2000  

95 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΠΕΤΡΕΛ 4-5Τ ΜΕ 50187 80 29/5/2000  

96 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΑ ΗΛΕΚΤ.1'5-2Τ ΜΕ 50184 6 29/5/2000  

97 ΣΥΜΠΙΕΣΤΕΣ  ΓΑΙΩΝ ΜΕ 50201 150 9/6/2000  
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98 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ (CAT D9-T) ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 436   

99 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ (CAT D9-T) ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 436   

100 ΦΤΥΑΡΙ Τ/Δ GRADALL ΜΕ 66810 142 6/11/2002  

101 ΦΤΥΑΡΙ Τ/Δ GRADALL ΜΕ 66808 142 6/11/2002  

102 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 

ΑΝΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΥ ΚΑΔΟΥ 
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 192   

103 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 

ΑΝΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΥ ΚΑΔΟΥ 
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 192   

104 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΧ.757-9 (HYUNDAI) ΜΕ 134185 200 7/10/2016  

105 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΧ.757-9 (HYUNDAI) ΜΕ 134186 200 7/10/2016  

106 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΧ.757-9 (HYUNDAI) ΜΕ 134187 200 7/10/2016  

107 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΧ.757-9 (HYUNDAI) ΜΕ 134188 200 7/10/2016  

108 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ HYUNDAI 50DA-9A (S/N 195) ΜΕ 134181 94 7/10/2016  

109 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ HYUNDAI 50DA-9A (S/N 193) ΜΕ 134182 94 7/10/2016  

110 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ HYUNDAI 25 D-9 (S/N455) ΜΕ 134183 67 7/10/2016  

111 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ HYUNDAI 25 D-9 (S/N466) ΜΕ 134184 67 7/10/2016  

112 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 

ΑΝΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΥ ΚΑΔΟY 
ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 192   

113 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ GRADALL ΜΕ89877 146 27/3/2006  

114 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ GRADALL ΜΕ89878 146 27/3/2006  

115 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (LIEBHER) ΜΕ130947 330 30/10/2015  

116 ΓΕΡΑΝΟΙ ΑΥΤΟΚ.ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦ (LIEBHER) ΜΕ130948 330 30/10/2015  

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΤΙΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ (€)  



 

ΠΙΝΑΚΑΣ III 

ΟΧΗΜΑΤΑ ΜΕΤΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ''ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΛΙΤΗΣ Α.Ε.'' 

 
 

A/A 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
 

ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 
 

ΜΟΝΤΕΛΟ 

 
ΚΥΒ/ 

ΣΜΟΣ 

ΦΟΡ/ 

ΜΟΙ 

ΙΠΠΟΙ 

ΜΙΚΤΟ 

ΒΑΡΟΣ 

(KG) 

 
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦ/ΣΗΣ (€) 

1 ΙΗΖ3658 ΕΙΔΙΚΟ ΟΧΗΜΑ UNIMOG MERCEDES U3000 4.249 150 7.500 27/09/2007  

2 ΙΕΤ4125 ΕΙΔΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ FIAT DUCATO 18 FURGO 198 1.998 14 3.500 23/05/2005  

3 ΥΒΒ9234 ΕΙΔΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ VOLKSWAGEN TRANSPORTER 1.812 13 2.390 01/11/1989  

4 ΙΜΡ6498 ΕΙΔΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ RENAULT NDO2H2 11.946 72 26.000 01/11/1992  

5 ΥΒΒ2551 ΕΙΔΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΚΙΝΗΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ VOLVO F12 6X4 11.978 72 26.000 01/11/1989  

6 ΖΜΑ5508 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ HATCHBACK FORD FOCUS 1.388 10  09/04/2002  

7 ΥΡΟ7359 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ HATCHBACK CITROEN XSARA 1.360 10  01/04/2004  

8 ΙΟΡ9742 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ NISSAN X-TRAIL 1.995 14  12/02/2010  

9 ΙΤΑ3447 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ FIAT QUBO 1.248 9  25/11/2016  

10 ΥΖΧ9603 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 20 

ΘΕΣΕΩΝ 
MIDI BUS FIAT IVECO 2.998 17  10/08/1998  

11 ΖΚΥ7179 ΦΟΡΤΗΓΟ DOUBLE CAB-PICKUP ISUZU D-MAX TFS54HD 2.499 17 2.900 27/09/2004  

12 ΙΖΗ6146 ΦΟΡΤΗΓΟ DOUBLE CAB-PICKUP MITSUBISHI L200 DOUBLE CAB 4WD 2.477 17 2.830 20/07/2006  

13 ΙΖΗ6231 ΦΟΡΤΗΓΟ DOUBLE CAB-PICKUP MITSUBISHI L200 DOUBLE CAB 4WD 2.477 17 2.830 07/08/2006  

14 ΙΚΕ6762 ΦΟΡΤΗΓΟ DOUBLE CAB-PICKUP ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17 2.950 28/11/2009  

15 ΙΚΕ6828 ΦΟΡΤΗΓΟ DOUBLE CAB-PICKUP ISUZU D-MAX TF 190 2.499 17 2.950 29/11/2009  

16 ΙΟΡ9779 ΦΟΡΤΗΓΟ DOUBLE CAB-PICKUP NISSAN NAVARA XE 2.488 16 2.805 17/02/2010  

17 ΥΗΝ7277 ΦΟΡΤΗΓΟ 
EXTRA  CAB-PICKUP 
ΑΝΟΙΚΤΟ 

MITSUBISHI L200 CLUB CAB 2.477 17 2.830 01/11/1999  

18 ΥΗΙ9315 ΦΟΡΤΗΓΟ SINGLE CAB-PICKUP TOYOTA HILUX LN145L 2.446 17 2.415 01/11/1999  

19 ΥΗΙ9207 ΦΟΡΤΗΓΟ SINGLE CAB-PICKUP TOYOTA HILUX LN145L 2.446 17 2.415 01/11/1999  

20* ΙΕΧ3770 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ RENAULT KERAX 400.34 11.116 67  01/09/2000  

ΣΥΝΟΛΙΚΟ  ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ  ΤΙΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΟΧΗΜΑΤΩΝ (€)  

*ΤΟ ΟΧΗΜΑ ΜΕ Α/Α 20 ΘΑ ΑΣΦΑΛΙΣΘΕΙ ΚΑΙ ΩΣ "ΕΡΓΑΛΕΙΟ" ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 



 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙV 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ''ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΛΙΤΗΣ Α.Ε.'' 
 

Α/Α 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ 

 

ΙΣΧΥΣ (HP) 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

1ΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

(€) 

1 
ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

MUSTANG 
ME 108192 46 

  

2 ΓΕΡΑΝΟΣ LOCATELLI ME 126265 140 12/11/2014 
 

3 ANOIXTO ΠΕΡΑΝΟΦΟΡΟ YALE ΜΕ 126266 51 12/11/2014 
 

4 NIKOLAS  KEM LDT ΜΕ 126264 109 12/11/2014 
 

5 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΟ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ 

4,5TN 
ME 124527 87 

  

6 ΦΟΡΤΩΤΗΣ HYUNDAI HL 757-7A ΜE 106072 166 13/10/2008 
 

 

7 
 

ΦΟΡΤΩΤΗΣ FIAT ALLIS FL 5B LS8IT 
 

ΜΕ 53618 
 

71 
 

10/10/1995 
 

8 ΦΟΡΤΩΤΗΣ FIAT ALLIS FL 5B LS8IT ΜΕ 53619 71 10/10/1995 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΤΙΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ (€) 

 



ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ: ΔΥΠ - 615804 
 

Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και μηχανημάτων έργου των 
θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες «Λιγνιτική 

Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 

 

 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙIΙ 

 

 
Πίνακας Κατανομής Τιμήματος 

 

 
Το Συνολικό Τίμημα σε ΕΥΡΩ θα καταβληθεί όπως παρακάτω : 

 

ΜΕΛΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ/ 
ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΦΟΡΕΩΝ 

ΤΙΜΗΜΑ ΣΕ ΕΥΡΩ 

Αριθμητικώς Ολογράφως 

................................... ..................... ............................................. 

................................... ..................... ............................................. 

................................... ..................... ............................................. 

................................... ..................... .............................................. 



 

 

 

Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 
 

 

 
Αριθμός Διακήρυξης: ΔΥΠ – 615804 

Αριθμός Σύμβασης:…… 

Ημερομηνία:…… 

Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και 

μηχανημάτων έργου των θυγατρικών 

εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις 
επωνυμίες «Λιγνιτική Μεγαλόπολης 

Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 

 
 

 

 
 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

(Σχέδιο I) 

ΤΕΥΧΟΣ 3 ΑΠΟ 4 
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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
 

Στην Αθήνα σήμερα την ……………………………………… μεταξύ των συμβαλλομένων: 

 

α) του πρώτου των συμβαλλομένων με την επωνυμία Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε. 

(εφεξής Εταιρεία ή Ασφαλισμένος), που εδρεύει στην Αθήνα, (οδός ……………, Τ.Κ. 
104 32, ΑΦΜ 996942450, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών) όπως εν προκειμένω νόμιμα 

εκπροσωπείται από τον κ. Βασίλειο Βασιλόπουλο, Πρόεδρο και Διευθύνοντα 

Σύμβουλο, και 
 

β) του δεύτερου των συμβαλλομένων με  την  επωνυμία……………………………………… 
(εφεξής Ασφαλιστής ή Ανάδοχος), που εδρεύει ………………………….……(οδός ……………, 

Τ.Κ. ………, ΑΦΜ ……………., ΔΟΥ ………………) και εκπροσωπείται νόμιμα, σε αυτήν την 

περίπτωση από ………………………………………………………………………………………………………, 

 
συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά, χωρίς καμία 

επιφύλαξη τα ακόλουθα: 
 

 

Άρθρο 1 
Τεύχη της Σύμβασης 

 
1.1 Η Σύμβαση αποτελείται από τα παρακάτω τεύχη τα οποία υπογεγραμμένα από τα 

συμβαλλόμενα μέρη αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο: 

α. Συμφωνητικό Σύμβασης μετά των ακόλουθων Προσαρτημάτων: 

Προσάρτημα I: Πίνακας Ασφαλιζομένων Οχημάτων 
Προσάρτημα II: Πίνακας Ασφαλιζομένων Μηχανημάτων Έργου 

β. Προσφορά Ασφαλιστή 

 

1.2 H σειρά με την οποία αναφέρονται τα τεύχη στην προηγούμενη παράγραφο 
καθορίζει τη σειρά ισχύος των όρων καθενός από αυτά, σε περίπτωση που 

υπάρχουν διαφορές στο κείμενο ή στην ερμηνεία των όρων δύο ή περισσοτέρων 

τευχών. 

 

1.3 Ρητά συμφωνείται μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ότι η Σύμβαση αυτή αποτελεί 

τη μοναδική συμφωνία που υπάρχει μεταξύ τους για το υπόψη αντικείμενο και ότι 
όλα τα έγγραφα που τυχόν ανταλλάχθηκαν μεταξύ τους, πριν από την υπογραφή 

της, καθώς και οι τυχόν συζητήσεις και συμφωνίες, οποιασδήποτε φύσης και 

περιγραφής, που έγιναν προφορικά ή σιωπηρά και δεν συμπεριλήφθηκαν στη 
Σύμβαση αυτή θεωρούνται ότι δεν έχουν ισχύ, ότι στερούνται οποιουδήποτε 

νομικού αποτελέσματος, ότι δεν θα δεσμεύουν τους συμβαλλόμενους και ότι δεν θα 

ληφθούν υπόψη για την ερμηνεία των όρων της Σύμβασης αυτής. 
Οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια του Αναδόχου, απαραίτητη για την ολοκλήρωση του 

αντικειμένου πρέπει να είναι σε απόλυτη συμφωνία προς τις απαιτήσεις και τις 

διατάξεις της Σύμβασης, ακόμη και αν η πράξη ή ενέργεια αυτή δεν αναφέρεται 

ειδικά στη Σύμβαση. 
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1.4 Επίσης συμφωνείται ρητά ότι όλοι οι όροι της Σύμβασης είναι εξ ίσου ουσιώδεις και 

ότι κάθε μελλοντική τροποποίηση οποιουδήποτε τεύχους της Σύμβασης θα γίνεται 
μόνο εγγράφως (Συμπληρώματα, Εντολές Τροποποιήσεως κ.λπ.). 

 

 

Άρθρο 2 

Αντικείμενο – Διάρκεια της Σύμβασης 

 

2.1 Με τη Σύμβαση αυτή η Εταιρεία αναθέτει και ο Ασφαλιστής αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να προβεί στην έγκαιρη και άρτια εκτέλεση της Σύμβασης με 

αντικείμενο την Παροχή Υπηρεσιών Ασφαλιστικής κάλυψης, έναντι Αστικής 
Ευθύνης, οχημάτων και μηχανημάτων έργου της Εταιρείας, όπως αυτό αναλυτικά 

αναφέρεται στο παρόν και στα λοιπά συμβατικά τεύχη, έτσι ώστε να είναι 

κατάλληλο για τη χρήση και το σκοπό που προορίζεται και σε πλήρη συμμόρφωση 
προς τους όρους της Σύμβασης. 

 

2.2 Η εν λόγω ασφάλιση, χωρίς καμία απαλλαγή ή/και συμμετοχή του Ασφαλισμένου, 

αφορά και περιλαμβάνει τις κατωτέρω καλύψεις: 

 

2.2.1 Οχήματα (μετά πινακίδων κυκλοφορίας ή εσωτερικού χώρου ή άνευ) και 

μηχανήματα έργου 

Παρεχόμενες καλύψεις Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο (€) 
 

Σωματικές βλάβες τρίτων κατ’ άτομο 1.220.000,00 
Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.220.000,00 

Ζημιές από ανασφάλιστο όχημα 
Φροντίδα ατυχήματος 

50.000,00 
Ισχύει 

Τροχαίο ατύχημα οδηγού 15.000,00 
 

2.2.2 Μηχανήματα έργου, καθώς και τα επισημαινόμενα οχήματα (μετά ή άνευ 

πινακίδων), κατά τη λειτουργία τους ως «εργαλεία» 
Παρεχόμενες καλύψεις Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο (€) 

Σωματικές βλάβες τρίτων κατ’ άτομο 750.000,00 

Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 750.000,00 

 
Τα στοιχεία των προαναφερομένων οχημάτων και μηχανημάτων έργου 
παρατίθενται αναλυτικά στα συνημμένα Προσαρτήματα I και II. 

 
2.3 Η διάρκεια ισχύος της Σύμβασης καθορίζεται για ένα (1) εξάμηνο. 

 

 

Άρθρο 3 
Συμβατικό Τίμημα 

 
3.1 Το Συμβατικό Τίμημα (Συμβατικός Προϋπολογισμός) του αντικειμένου, όπως αυτό 

περιγράφεται στο Άρθρο 2 του παρόντος Συμφωνητικού, ανέρχεται σε 
………………………………………………….. (αριθμητικά και ολογράφως σε Ευρώ). 

Στο ως άνω τίμημα δεν περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ ο οποίος, ως εκάστοτε ισχύει, 
βαρύνει την Εταιρεία. 
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Το συνολικό ποσό ασφάλισης (αριθμητικά σε Ευρώ) κάθε οχήματος και 

μηχανήματος έργου παρατίθεται στους αντίστοιχους Πίνακες των Προσαρτημάτων I 
και II. 

 
3.2 Το συνολικό ποσό ασφάλισης κάθε οχήματος και μηχανήματος έργου δεν υπόκειται 

σε καμία αναθεώρηση ή αναπροσαρμογή και παραμένει σταθερό καθ’ όλη τη 

διάρκεια ισχύος της Σύμβασης. 
 

3.3 Ο Ανάδοχος εγγυάται επίσης την ακρίβεια και την επάρκεια των τιμών του (κατά την 
έννοια του άρθρου 696 του Αστικού Κώδικα) και αποδέχεται ότι το παραπάνω τίμημα 

θα αποτελεί πλήρη αποζημίωσή του και ότι αυτό καλύπτει, όλες τις απαιτούμενες 

δαπάνες για την παροχή των υπηρεσιών του και στις οποίες περιλαμβάνονται χωρίς 
περιορισμό και όλως ενδεικτικώς, οι δαπάνες των μισθών και ημερομισθίων του 

προσωπικού του, οι δαπάνες για μετακινήσεις του προσωπικού του, η αξία 

οποιωνδήποτε εφοδίων τα οποία θα χρησιμοποιηθούν κατά την παροχή των υπόψη 

υπηρεσιών, οι δαπάνες ασφάλισης, τα γενικά έξοδα (συμπεριλαμβανομένων των 
φόρων, τελών, δασμών κ.λπ.), οι κάθε είδους επιβαρύνσεις σε σχέση με το κάθε 

κατηγορίας προσωπικό του στις οποίες περιλαμβάνονται ιδίως οι εισφορές του 

εργοδότη σε όλους τους ασφαλιστικούς οργανισμούς, το κέρδος του Αναδόχου, 
καθώς και κάθε άλλη δαπάνη που συνεπάγεται η συμμόρφωσή του στις προβλέψεις 

της Σύμβασης. 

Ειδικότερα, μεταξύ των φόρων και τελών τα οποία επιβαρύνεται ο Ανάδοχος 

συμπεριλαμβάνεται και η κράτηση 0,06% σύμφωνα με την παράγραφο 3 του 
άρθρου 350 του ν. 4412/2016, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής 

προ φόρων και κρατήσεων της Σύμβασης. 

 

 

Άρθρο 4 

Δικαιώματα Προαίρεσης 

 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα (option), κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της παρούσας 

Σύμβασης, να παρατείνει το αντικείμενό της κατά ένα (1) ακόμη εξάμηνο χωρίς ο 
Ανάδοχος να δικαιούται να τροποποιήσει τις τιμές μονάδας ή να δικαιούται οποιασδήποτε 

άλλης αποζημίωσης. 

Για την άσκηση του παραπάνω δικαιώματος η Εταιρεία θα ενημερώσει έγκαιρα τον 
Ανάδοχο. 

 

 
Άρθρο 5 

Τιμολογήσεις – Πληρωμές 

 

Η πληρωμή των ασφαλίστρων (συμβατικό τίμημα) θα πραγματοποιηθεί σε δύο (2) 
ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις καταβλητέες, πριν από την ημερομηνία έναρξης εκάστου 

τριμήνου ασφάλισης, με την προσκόμιση από τον Ανάδοχο των κατά νόμο απαιτούμενων 

δικαιολογητικών (τιμολόγιο για χρηματικό ποσό που αντιστοιχεί στο προσκομισθέν 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ). 
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Άρθρο 6 

Εγγυήσεις Εκτέλεσης της Σύμβασης 
 

6.1 Ο Ανάδοχος ως Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης κατέθεσε στην Εταιρεία σήμερα, την 
Εγγυητική Επιστολή αριθμός …………………………….…………… που εξέδωσε 

………………………………..…… για το ποσό των …………………… Ευρώ που αντιστοιχεί στο 

δέκα (10) τοις εκατό του Συμβατικού Τιμήματος και έχει διάρκεια ισχύος 

δεκατέσσερις (14) μήνες από την ημερομηνία θέσης σε ισχύ της Σύμβασης. 
 

6.2 Για οποιαδήποτε αύξηση του Συμβατικού Τιμήματος και εφόσον μια ή περισσότερες 

αυξήσεις μαζί υπερβαίνουν το δέκα (10) τοις εκατό αυτού, ο Ανάδοχος υποχρεούται 

να καταθέσει συμπληρωματική Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης η αξία της 

οποίας θα αντιστοιχεί στο σύνολο της επαύξησης του Συμβατικού Τιμήματος. 
 

 

Άρθρο 7 
Τροποποιήσεις Σύμβασης κατά τη διάρκειά της 

 

Η Εταιρεία δύναται, σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 337 του ν. 4412/2016, να 
αυξήσει το συμβατικό αντικείμενο λόγω ασφάλισης πρόσθετων οχημάτων/μηχανημάτων 

έργου πέραν των περιλαμβανομένων στους οικείους Πίνακες, ή να το μειώσει λόγω 

απόσυρσης από την κυκλοφορία ή θέσης εκτός λειτουργίας ή παραχώρησης σε τρίτους 
ορισμένων εξ αυτών. 

Η εν λόγω μεταβολή (αύξηση ή μείωση) του συνολικού συμβατικού τιμήματος δεν 

μπορεί να υπερβεί το τριάντα τοις (30%) αυτού. Για τις μεταβολές αυτές ο Ασφαλιστής 

δεν έχει το δικαίωμα να ζητήσει αύξηση των τιμών μονάδας ή να εγείρει άλλες 
απαιτήσεις. 

 

 

Άρθρο 8 
Υποκατάσταση και Εκχώρηση 

 

8.1 Υποκατάσταση 

 
8.1.1 Ο Ανάδοχος δεν δικαιούται να υποκαταστήσει τον εαυτό του με οποιοδήποτε 

τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, στην εκτέλεση της Σύμβασης, ή 

οποιουδήποτε μέρους της, χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση της 
Εταιρείας. 

Εξαιρείται η περίπτωση κατά την οποία ο Ανάδοχος υποκαθίσταται από ένα 
νέο Ανάδοχο συνεπεία είτε: 

 

α. κατηγορηματικής ρήτρας της Σύμβασης, 

β. καθολικής ή μερικής διαδοχής του αρχικού Αναδόχου, λόγω εταιρικής 
αναδιάρθρωσης, περιλαμβανομένης της εξαγοράς, της απορρόφησης, της 

συγχώνευσης ή καταστάσεων αφερεγγυότητας, ιδίως στο πλαίσιο 

προπτωχευτικών ή πτωχευτικών διαδικασιών από άλλον οικονομικό φορέα 
ο οποίος πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που καθορίστηκαν στη 

Διακήρυξη βάσει της οποίας καταρτίστηκε η Σύμβαση, με την προϋπόθεση 

ότι  η   διαδοχή   δεν   συνεπάγεται  άλλες   ουσιώδεις   τροποποιήσεις της 
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σύμβασης και δεν γίνεται με σκοπό την αποφυγή της εφαρμογής του ν. 

4412/2016, 
 

υπό τον όρο ότι ο νέος Ανάδοχος θα αναλάβει όλα τα από τη Σύμβαση 
δικαιώματα και όλες τις από αυτή υποχρεώσεις του Αναδόχου έναντι της 

Εταιρείας, μετά από έγγραφη ειδοποίηση προς την Εταιρεία και απόδειξη του 

γεγονότος. 
Στην περίπτωση υποκατάστασης θα υπογραφεί από μέρους όλων των 

ενδιαφερομένων μερών Συμπλήρωμα της Σύμβασης και θα αντικατασταθούν 

οι Εγγυητικές Επιστολές της Σύμβασης. 

 
8.1.2 Σε περίπτωση που πτωχεύσουν ή τεθούν υπό αναγκαστική διαχείριση μέλη 

Σύμπραξης/Ένωσης, τα εναπομείναντα μέλη υποχρεούνται  να 
ολοκληρώσουν την εκτέλεση Σύμβασης και να αναλάβουν όλες τις 

υποχρεώσεις των πτωχευσάντων ή των τεθέντων υπό  αναγκαστική 

διαχείριση μελών, όπως αυτές απορρέουν από τη Σύμβαση. 

 
8.1.3 Σε περίπτωση έγκρισης από την Εταιρείας της υποκατάστασης, ολικά ή 

μερικά, του Αναδόχου, ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις ευθύνες και 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη Σύμβαση, αλλά θα παραμένει 

απευθείας και εξολοκλήρου υπεύθυνος για όλες τις πράξεις ή παραλείψεις 

του Υποκαταστάτη, ή του προσωπικού του, ωσάν αυτές οι πράξεις ή 
παραλείψεις να οφείλονταν στον ίδιο τον Ανάδοχο. 

Στην περίπτωση υποκατάστασής του και εις ολόκληρον ευθύνης του από 

κοινού με τον Υποκαταστάτη του, ο Ανάδοχος παραιτείται ανεπιφύλακτα του 

δικαιώματος της διζήσεως. 
Η παραίτηση αυτή, αναφορικά με τους Υποκαταστάτες, πρέπει επίσης να 

αναφέρεται σε όλες τις Συμβάσεις υποκατάστασης που συνάπτει ο Ανάδοχος. 

Επίσης, στις εν λόγω Συμβάσεις των Υποκαταστατών με τον Ανάδοχο, πρέπει 

να αναφέρεται ότι οι Υποκαταστάτες, κατά την εκτέλεση της Σύμβασης, θα 
ευθύνονται καθένας πλήρως και από κοινού, αδιαίρετα και εις ολόκληρον 

μαζί με τον Ανάδοχο, έναντι της Εταιρείας για το αντικείμενο της αντίστοιχης 

υποκατάστασης. 

 

8.2 Εκχώρηση 

 

Απαγορεύεται, είναι άκυρη και χωρίς νομικό αποτέλεσμα για την Εταιρεία, η 
εκχώρηση από τον Ανάδοχο σε οποιοδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, 

οποιασδήποτε απαίτησης ή δικαιώματος που μπορεί να έχει κατά της Εταιρείας και 

προκύπτει από τη Σύμβαση ή σε σχέση με αυτή, εάν γίνει χωρίς προηγούμενη 

έγγραφη έγκριση της Εταιρείας. 
 

 

Άρθρο 9 
Ανωτέρα Βία 

 

9.1 Όλα τα περιστατικά τα οποία επηρεάζουν την εκτέλεση της Σύμβασης και 

εκφεύγουν, κατά εύλογη κρίση, από τον έλεγχο των αντισυμβαλλομένων, και τα 
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οποία δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν ή αποφευχθούν, με μέτρα επιμέλειας 

ενός συνετού αντισυμβαλλομένου, θεωρούνται ως περιστατικά Ανωτέρας Βίας. 
Ενδεικτικά αναφέρεται ότι οι απεργίες από αναγνωρισμένες ενώσεις εργαζομένων, 

ανταπεργίες (lockouts) ή μέτρα και απαγορεύσεις από μέρους των Αρχών, 

κωλυσιπλοΐα, επιβολή στρατιωτικού νόμου και παρόμοιας φύσης περιστατικά, 
θεωρούνται περιστατικά Ανωτέρας Βίας. 

 
9.2 Τα περιστατικά Ανωτέρας Βίας, που επηρεάζουν τη Σύμβαση, είναι αποδεκτά μόνο 

ως λόγος καθυστέρησης και όχι ως λόγος αποζημίωσης των αντισυμβαλλομένων. 

Οι αντισυμβαλλόμενοι δεν ευθύνονται για μη εκπλήρωση των συμβατικών τους 

υποχρεώσεων, εφόσον συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας και δεν δικαιούνται να 
εγείρουν απαιτήσεις που αφορούν οποιεσδήποτε τυχόν δαπάνες ή και οικονομική 

επιβάρυνσή τους, ως συνέπεια περιστατικού Ανωτέρας Βίας. 

Εάν τμήμα μόνο των υποχρεώσεων επηρεάζεται από τους λόγους ανωτέρας βίας, 

ο αντισυμβαλλόμενος που τους επικαλείται παραμένει υπόχρεος για το τμήμα των 
υποχρεώσεών του, που δεν θίγεται από αυτούς. 

Εάν λόγοι παρατεταμένης ανωτέρας βίας εμποδίζουν προδήλως την έγκαιρη 

εκτέλεση της Σύμβασης ο επικαλούμενος αυτούς αντισυμβαλλόμενος δύναται να 

αιτηθεί τη λύση της Σύμβασης αζημίως και για τα δύο μέρη. 
 

 
Άρθρο 10 

Υποχρεώσεις αντισυμβαλλομένων 

 

10.1 Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος (σωματικές βλάβες, υλικές 

ζημίες), η Εταιρεία υποχρεούται να διευκολύνει με κάθε τρόπο τον Ανάδοχο ή 

εκπρόσωπό του για την άμεση πρόσβασή του στο χώρο του γεγονότος, στην 
περίπτωση που έχει συμβεί εντός των εγκαταστάσεών της. Επιπλέον, θα παράσχει 

κάθε διαθέσιμο στοιχείο που σχετίζεται με το γεγονός. 

 

10.2 Ο Ανάδοχος υποχρεούται, με δική του ευθύνη και επιμέλεια, να αναλάβει το 

σύνολο των υποχρεώσεων και να τηρήσει όλες τις διαδικασίες και προθεσμίες περί 

αποζημιώσεων κ.λπ. που προβλέπονται από την ισχύουσα ασφαλιστική νομοθεσία. 
 

 

Άρθρο 11 
Δικαιώματα Ασφαλιστή κατά Ασφαλιζομένου 

 

Ο Ασφαλιστής δεν έχει το δικαίωμα, ρητά δε και ανεπιφύλακτα παραιτείται από κάθε 
τέτοιο, να εναγάγει την Εταιρεία, τα μέλη της Διοίκησης ή/και το προσωπικό αυτής, για 

αιτία που μπορεί να προκύψει από την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. 

 
 

Άρθρο 12 

Εχεμύθεια - Εμπιστευτικότητα στοιχείων 

 

Ο Ασφαλιστής θα διαφυλάξει με απόλυτη εχεμύθεια κάθε πληροφορία που θα αποκτήσει 

ή θα του δοθεί από την Εταιρεία κατά την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης και δεν  θα 
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αποκαλύψει σε τρίτο καμία πληροφορία που έχει σχέση με τη Σύμβαση ή με τα στοιχεία 

που θα περιέλθουν σε γνώση του, σε σχέση με αυτή. 
 

 

Άρθρο 13 
Ευθύνη Ένωσης/Σύμπραξης 

(εφόσον τυγχάνει εφαρμογής κατά την κατάρτιση της Σύμβασης – άλλως διαγράφεται) 

 

13.1 Συμφωνείται ρητά ότι όλα τα μέλη της Σύμπραξης ενέχονται και ευθύνονται έναντι 
της Επιχείρησης ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα, και σε ολόκληρο το κάθε ένα 

χωριστά για την εκπλήρωση των πάσης φύσεως υποχρεώσεων που αναλαμβάνει η 

Σύμπραξη με την παρούσα Σύμβαση. 
 

13.2 Συμφωνείται επίσης ότι θα εκπροσωπούνται με κοινό εκπρόσωπο και σε όλη τη 
διάρκεια ισχύος της Σύμβασης και θα ελέγχεται από την Επιχείρηση η ουσιαστική 

συμμετοχή στην Σύμπραξη όλων των μελών αυτής σύμφωνα με το προβλεπόμενο 

έγγραφο σύστασης της Σύμπραξης. 

 
 

Άρθρο 14 

Εγγυήσεις αναφορικά με επίκληση ικανοτήτων Τρίτου 

(εφόσον τυγχάνει εφαρμογής κατά την κατάρτιση της Σύμβασης – άλλως διαγράφεται) 
 

Ο Ανάδοχος είναι υπεύθυνος για κάθε ενέργεια, πράξη ή παράλειψη του Τρίτου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας Σύμβασης. Σε περίπτωση που ο Τρίτος δεν 

εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του προς τον Ανάδοχο, σε σχέση με το παρόν αντικείμενο, 

η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να καταγγείλει τη Σύμβαση με υπαιτιότητα του Αναδόχου. 
 

 

Άρθρο 15 

Δωσιδικία - Δίκαιο της Σύμβασης 
 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, η οποία προκύπτει κατά την 
υλοποίηση της Σύμβασης και δεν καθίσταται δυνατόν να επιλυθεί με τις προβλεπόμενες 

σε αυτή διαδικασίες, επιλύεται από τα αρμόδια Ελληνικά Δικαστήρια και σύμφωνα με το 

Ελληνικό Δίκαιο. 

 

 
Άρθρο 16 

Εκπροσώπηση Εταιρείας - Αναδόχου 

 

16.1 Η αλληλογραφία και τα πάσης φύσεως έγγραφα που έχουν σχέση με την εκτέλεση 
της Σύμβασης θα συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα και θα αποστέλλονται στην 

παρακάτω διεύθυνση/εντεταλμένο εκπρόσωπο της Εταιρείας που είναι αρμόδιος για 

την παρακολούθηση και τον έλεγχο της τήρησης των όρων της σε όλα τα στάδια 

υλοποίησης αυτής από τον Ανάδοχο 
Λιγνιτική Μεγαλόπολης ΑΕ …… 

Ταχ. Δ/νση: …… 

Ονοματεπώνυμο: …… 
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Τηλέφωνο: +30 …… 

Φαξ: +30 …… 
e-mail: 

 

16.2 Κατά την υπογραφή της Σύμβασης ο Ανάδοχος γνωστοποιεί εγγράφως στην 
Εταιρεία τον κύριο εκπρόσωπό του, ο οποίος θα είναι νόμιμα εξουσιοδοτημένος να 

τον εκπροσωπεί σε όλα τα θέματα που αφορούν την εκτέλεση της Σύμβασης και να 

προβαίνει εξ ονόματός του στην τακτοποίηση όλων των διαφορών και διαφωνιών 

που ενδεχομένως θα αναφύονται. 
Ως εκπρόσωπος κατά τα ως άνω του Αναδόχου ορίζεται ο/η: 

Ονοματεπώνυμο: …… 

Τίτλος: …… 

Διεύθυνση: …… 
Τηλέφωνο: …… 

Φαξ: …… 
e-mail: …… 

 

 
Άρθρο 17 

Ισχύς της Σύμβασης 

 

Η Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από …………………… 

 

Η παρούσα Σύμβαση υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα από τα οποία το ένα πήρε η 

Εταιρεία και το άλλο ο Ασφαλιστής. 
 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
 

 

 
 

 

 
 

Συνημμένα: 

- Προσάρτημα I: Πίνακας Ασφαλιζομένων Οχημάτων 

- Προσάρτημα II: Πίνακας Ασφαλιζομένων Οχημάτων Έργου 



 

 

 

Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 
 

 

 
Αριθμός Διακήρυξης: ΔΥΠ – 615804 

Αριθμός Σύμβασης:…… 

Ημερομηνία:…… 

Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και 

μηχανημάτων έργου των θυγατρικών 

εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις 
επωνυμίες «Λιγνιτική Μεγαλόπολης 

Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 

 
 

 

 
 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

(Σχέδιο II) 

ΤΕΥΧΟΣ 3 ΑΠΟ 4 
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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
 

Στην Αθήνα σήμερα την ……………………………………… μεταξύ των συμβαλλομένων: 

 

α) του πρώτου των συμβαλλομένων με την επωνυμία Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε. (εφεξής 

Εταιρεία ή Ασφαλισμένος), που εδρεύει στην Αθήνα, (οδός ……………, Τ.Κ. 104 32, 
ΑΦΜ 996942450, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών) όπως εν προκειμένω νόμιμα εκπροσωπείται 

από τον κ. Κυριάκο Μάγγο, Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο, και 

 
β) του δεύτερου των συμβαλλομένων με  την  επωνυμία……………………………………… 

(εφεξής Ασφαλιστής ή Ανάδοχος), που εδρεύει ………………………….……(οδός ……………, 
Τ.Κ. ………, ΑΦΜ ……………., ΔΟΥ ………………) και εκπροσωπείται νόμιμα, σε αυτήν την 

περίπτωση από ………………………………………………………………………………………………………, 

 

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά, χωρίς καμία 

επιφύλαξη τα ακόλουθα: 

 
 

Άρθρο 1 

Τεύχη της Σύμβασης 

 

1.1 Η Σύμβαση αποτελείται από τα παρακάτω τεύχη τα οποία υπογεγραμμένα από τα 

συμβαλλόμενα μέρη αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο: 

α. Συμφωνητικό Σύμβασης μετά των ακόλουθων Προσαρτημάτων: 

Προσάρτημα I: Πίνακας Ασφαλιζομένων Οχημάτων 

Προσάρτημα II: Πίνακας Ασφαλιζομένων Μηχανημάτων Έργου 
β. Προσφορά Ασφαλιστή 

 

1.2 H σειρά με την οποία αναφέρονται τα τεύχη στην προηγούμενη παράγραφο 

καθορίζει τη σειρά ισχύος των όρων καθενός από αυτά, σε περίπτωση που 

υπάρχουν διαφορές στο κείμενο ή στην ερμηνεία των όρων δύο ή περισσοτέρων 
τευχών. 

 

1.3 Ρητά συμφωνείται μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ότι η Σύμβαση αυτή αποτελεί 

τη μοναδική συμφωνία που υπάρχει μεταξύ τους για το υπόψη αντικείμενο και ότι 

όλα τα έγγραφα που τυχόν ανταλλάχθηκαν μεταξύ τους, πριν από την υπογραφή 
της, καθώς και οι τυχόν συζητήσεις και συμφωνίες, οποιασδήποτε φύσης και 

περιγραφής, που έγιναν προφορικά ή σιωπηρά και δεν συμπεριλήφθηκαν στη 

Σύμβαση αυτή θεωρούνται ότι δεν έχουν ισχύ, ότι στερούνται οποιουδήποτε 
νομικού αποτελέσματος, ότι δεν θα δεσμεύουν τους συμβαλλόμενους και ότι δεν θα 

ληφθούν υπόψη για την ερμηνεία των όρων της Σύμβασης αυτής. 

Οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια του Αναδόχου, απαραίτητη για την ολοκλήρωση του 

αντικειμένου πρέπει να είναι σε απόλυτη συμφωνία προς τις απαιτήσεις και τις 
διατάξεις της Σύμβασης, ακόμη και αν η πράξη ή ενέργεια αυτή δεν αναφέρεται 

ειδικά στη Σύμβαση. 
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1.4 Επίσης συμφωνείται ρητά ότι όλοι οι όροι της Σύμβασης είναι εξ ίσου ουσιώδεις και 

ότι κάθε μελλοντική τροποποίηση οποιουδήποτε τεύχους της Σύμβασης θα γίνεται 
μόνο εγγράφως (Συμπληρώματα, Εντολές Τροποποιήσεως κ.λπ.). 

 

 

Άρθρο 2 

Αντικείμενο – Διάρκεια της Σύμβασης 

 

2.1 Με τη Σύμβαση αυτή η Εταιρεία αναθέτει και ο Ασφαλιστής αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να προβεί στην έγκαιρη και άρτια εκτέλεση της Σύμβασης με 

αντικείμενο την Παροχή Υπηρεσιών Ασφαλιστικής κάλυψης, έναντι Αστικής 
Ευθύνης, οχημάτων και μηχανημάτων έργου της Εταιρείας, όπως αυτό αναλυτικά 

αναφέρεται στο παρόν και στα λοιπά συμβατικά τεύχη, έτσι ώστε να είναι 

κατάλληλο για τη χρήση και το σκοπό που προορίζεται και σε πλήρη συμμόρφωση 
προς τους όρους της Σύμβασης. 

 

2.2 Η εν λόγω ασφάλιση, χωρίς καμία απαλλαγή ή/και συμμετοχή του Ασφαλισμένου, 

αφορά και περιλαμβάνει τις κατωτέρω καλύψεις: 

 

2.2.1 Οχήματα (μετά πινακίδων κυκλοφορίας ή εσωτερικού χώρου ή άνευ) και 

μηχανήματα έργου 

Παρεχόμενες καλύψεις Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο (€) 
 

Σωματικές βλάβες τρίτων κατ’ άτομο 1.220.000,00 
Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 1.220.000,00 

Ζημιές από ανασφάλιστο όχημα 
Φροντίδα ατυχήματος 

50.000,00 
Ισχύει 

Τροχαίο ατύχημα οδηγού 15.000,00 
 

2.2.2 Μηχανήματα έργου, καθώς και τα επισημαινόμενα οχήματα (μετά ή άνευ 

πινακίδων), κατά τη λειτουργία τους ως «εργαλεία» 
Παρεχόμενες καλύψεις Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο (€) 

Σωματικές βλάβες τρίτων κατ’ άτομο 750.000,00 

Υλικές ζημίες τρίτων ανά γεγονός 750.000,00 

 
Τα στοιχεία των προαναφερομένων οχημάτων και μηχανημάτων έργου 
παρατίθενται αναλυτικά στα συνημμένα Προσαρτήματα I και II. 

 
2.3 Η διάρκεια ισχύος της Σύμβασης καθορίζεται για ένα (1) εξάμηνο. 

 

 

Άρθρο 3 
Συμβατικό Τίμημα 

 
3.1 Το Συμβατικό Τίμημα (Συμβατικός Προϋπολογισμός) του αντικειμένου, όπως αυτό 

περιγράφεται στο Άρθρο 2 του παρόντος Συμφωνητικού, ανέρχεται σε 
………………………………………………….. (αριθμητικά και ολογράφως σε Ευρώ). 

Στο ως άνω τίμημα δεν περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ ο οποίος, ως εκάστοτε ισχύει, 
βαρύνει την Εταιρεία. 
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Το συνολικό ποσό ασφάλισης (αριθμητικά σε Ευρώ) κάθε οχήματος και 

μηχανήματος έργου παρατίθεται στους αντίστοιχους Πίνακες των Προσαρτημάτων I 
και II. 

 
3.2 Το συνολικό ποσό ασφάλισης κάθε οχήματος και μηχανήματος έργου δεν υπόκειται 

σε καμία αναθεώρηση ή αναπροσαρμογή και παραμένει σταθερό καθ’ όλη τη 

διάρκεια ισχύος της Σύμβασης. 
 

3.3 Ο Ανάδοχος εγγυάται επίσης την ακρίβεια και την επάρκεια των τιμών του (κατά την 
έννοια του άρθρου 696 του Αστικού Κώδικα) και αποδέχεται ότι το παραπάνω τίμημα 

θα αποτελεί πλήρη αποζημίωσή του και ότι αυτό καλύπτει, όλες τις απαιτούμενες 

δαπάνες για την παροχή των υπηρεσιών του και στις οποίες περιλαμβάνονται χωρίς 
περιορισμό και όλως ενδεικτικώς, οι δαπάνες των μισθών και ημερομισθίων του 

προσωπικού του, οι δαπάνες για μετακινήσεις του προσωπικού του, η αξία 

οποιωνδήποτε εφοδίων τα οποία θα χρησιμοποιηθούν κατά την παροχή των υπόψη 

υπηρεσιών, οι δαπάνες ασφάλισης, τα γενικά έξοδα (συμπεριλαμβανομένων των 
φόρων, τελών, δασμών κ.λπ.), οι κάθε είδους επιβαρύνσεις σε σχέση με το κάθε 

κατηγορίας προσωπικό του στις οποίες περιλαμβάνονται ιδίως οι εισφορές του 

εργοδότη σε όλους τους ασφαλιστικούς οργανισμούς, το κέρδος του Αναδόχου, 
καθώς και κάθε άλλη δαπάνη που συνεπάγεται η συμμόρφωσή του στις προβλέψεις 

της Σύμβασης. 

Ειδικότερα, μεταξύ των φόρων και τελών τα οποία επιβαρύνεται ο Ανάδοχος 

συμπεριλαμβάνεται και η κράτηση 0,06% σύμφωνα με την παράγραφο 3 του 
άρθρου 350 του ν. 4412/2016, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής 

προ φόρων και κρατήσεων της Σύμβασης. 

 

 

Άρθρο 4 

Δικαιώματα Προαίρεσης 

 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα (option), κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της παρούσας 

Σύμβασης, να παρατείνει το αντικείμενό της κατά ένα (1) ακόμη εξάμηνο χωρίς ο 
Ανάδοχος να δικαιούται να τροποποιήσει τις τιμές μονάδας ή να δικαιούται οποιασδήποτε 

άλλης αποζημίωσης. 

Για την άσκηση του παραπάνω δικαιώματος η Εταιρεία θα ενημερώσει έγκαιρα τον 
Ανάδοχο. 

 

 
Άρθρο 5 

Τιμολογήσεις – Πληρωμές 

 

Η πληρωμή των ασφαλίστρων (συμβατικό τίμημα) θα πραγματοποιηθεί σε δύο (2) 
ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις καταβλητέες, πριν από την ημερομηνία έναρξης εκάστου 

τριμήνου ασφάλισης, με την προσκόμιση από τον Ανάδοχο των κατά νόμο απαιτούμενων 

δικαιολογητικών (τιμολόγιο για χρηματικό ποσό που αντιστοιχεί στο προσκομισθέν 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ). 
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Άρθρο 6 

Εγγυήσεις Εκτέλεσης της Σύμβασης 
 

6.1 Ο Ανάδοχος ως Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης κατέθεσε στην Εταιρεία σήμερα, την 
Εγγυητική Επιστολή αριθμός …………………………….…………… που εξέδωσε 

………………………………..…… για το ποσό των …………………… Ευρώ που αντιστοιχεί στο 

δέκα (10) τοις εκατό του Συμβατικού Τιμήματος και έχει διάρκεια ισχύος 

δεκατέσσερις (14) μήνες από την ημερομηνία θέσης σε ισχύ της Σύμβασης. 
 

6.2 Για οποιαδήποτε αύξηση του Συμβατικού Τιμήματος και εφόσον μια ή περισσότερες 

αυξήσεις μαζί υπερβαίνουν το δέκα (10) τοις εκατό αυτού, ο Ανάδοχος υποχρεούται 

να καταθέσει συμπληρωματική Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης η αξία της 

οποίας θα αντιστοιχεί στο σύνολο της επαύξησης του Συμβατικού Τιμήματος. 
 

 

Άρθρο 7 
Τροποποιήσεις Σύμβασης κατά τη διάρκειά της 

 

Η Εταιρεία δύναται, σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 337 του ν. 4412/2016, να 
αυξήσει το συμβατικό αντικείμενο λόγω ασφάλισης πρόσθετων οχημάτων/μηχανημάτων 

έργου πέραν των περιλαμβανομένων στους οικείους Πίνακες, ή να το μειώσει λόγω 

απόσυρσης από την κυκλοφορία ή θέσης εκτός λειτουργίας ή παραχώρησης σε τρίτους 
ορισμένων εξ αυτών. 

Η εν λόγω μεταβολή (αύξηση ή μείωση) του συνολικού συμβατικού τιμήματος δεν 

μπορεί να υπερβεί το τριάντα τοις (30%) αυτού. Για τις μεταβολές αυτές ο Ασφαλιστής 

δεν έχει το δικαίωμα να ζητήσει αύξηση των τιμών μονάδας ή να εγείρει άλλες 
απαιτήσεις. 

 

 

Άρθρο 8 
Υποκατάσταση και Εκχώρηση 

 

8.1 Υποκατάσταση 

 
8.1.1 Ο Ανάδοχος δεν δικαιούται να υποκαταστήσει τον εαυτό του με οποιοδήποτε 

τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, στην εκτέλεση της Σύμβασης, ή 

οποιουδήποτε μέρους της, χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση της 
Εταιρείας. 

Εξαιρείται η περίπτωση κατά την οποία ο Ανάδοχος υποκαθίσταται από ένα 
νέο Ανάδοχο συνεπεία είτε: 

 

α. κατηγορηματικής ρήτρας της Σύμβασης, 

β. καθολικής ή μερικής διαδοχής του αρχικού Αναδόχου, λόγω εταιρικής 
αναδιάρθρωσης, περιλαμβανομένης της εξαγοράς, της απορρόφησης, της 

συγχώνευσης ή καταστάσεων αφερεγγυότητας, ιδίως στο πλαίσιο 

προπτωχευτικών ή πτωχευτικών διαδικασιών από άλλον οικονομικό φορέα 
ο οποίος πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που καθορίστηκαν στη 

Διακήρυξη βάσει της οποίας καταρτίστηκε η Σύμβαση, με την προϋπόθεση 

ότι  η   διαδοχή   δεν   συνεπάγεται  άλλες   ουσιώδεις   τροποποιήσεις της 
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σύμβασης και δεν γίνεται με σκοπό την αποφυγή της εφαρμογής του ν. 

4412/2016, 
 

υπό τον όρο ότι ο νέος Ανάδοχος θα αναλάβει όλα τα από τη Σύμβαση 
δικαιώματα και όλες τις από αυτή υποχρεώσεις του Αναδόχου έναντι της 

Εταιρείας, μετά από έγγραφη ειδοποίηση προς την Εταιρεία και απόδειξη του 

γεγονότος. 
Στην περίπτωση υποκατάστασης θα υπογραφεί από μέρους όλων των 

ενδιαφερομένων μερών Συμπλήρωμα της Σύμβασης και θα αντικατασταθούν 

οι Εγγυητικές Επιστολές της Σύμβασης. 

 
8.1.2 Σε περίπτωση που πτωχεύσουν ή τεθούν υπό αναγκαστική διαχείριση μέλη 

Σύμπραξης/Ένωσης, τα εναπομείναντα μέλη υποχρεούνται  να 
ολοκληρώσουν την εκτέλεση Σύμβασης και να αναλάβουν όλες τις 

υποχρεώσεις των πτωχευσάντων ή των τεθέντων υπό  αναγκαστική 

διαχείριση μελών, όπως αυτές απορρέουν από τη Σύμβαση. 

 
8.1.3 Σε περίπτωση έγκρισης από την Εταιρείας της υποκατάστασης, ολικά ή 

μερικά, του Αναδόχου, ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις ευθύνες και 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη Σύμβαση, αλλά θα παραμένει 

απευθείας και εξολοκλήρου υπεύθυνος για όλες τις πράξεις ή παραλείψεις 

του Υποκαταστάτη, ή του προσωπικού του, ωσάν αυτές οι πράξεις ή 
παραλείψεις να οφείλονταν στον ίδιο τον Ανάδοχο. 

Στην περίπτωση υποκατάστασής του και εις ολόκληρον ευθύνης του από 

κοινού με τον Υποκαταστάτη του, ο Ανάδοχος παραιτείται ανεπιφύλακτα του 

δικαιώματος της διζήσεως. 
Η παραίτηση αυτή, αναφορικά με τους Υποκαταστάτες, πρέπει επίσης να 

αναφέρεται σε όλες τις Συμβάσεις υποκατάστασης που συνάπτει ο Ανάδοχος. 

Επίσης, στις εν λόγω Συμβάσεις των Υποκαταστατών με τον Ανάδοχο, πρέπει 

να αναφέρεται ότι οι Υποκαταστάτες, κατά την εκτέλεση της Σύμβασης, θα 
ευθύνονται καθένας πλήρως και από κοινού, αδιαίρετα και εις ολόκληρον 

μαζί με τον Ανάδοχο, έναντι της Εταιρείας για το αντικείμενο της αντίστοιχης 

υποκατάστασης. 

 

8.1 Εκχώρηση 

 

Απαγορεύεται, είναι άκυρη και χωρίς νομικό αποτέλεσμα για την Εταιρεία, η 
εκχώρηση από τον Ανάδοχο σε οποιοδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, 

οποιασδήποτε απαίτησης ή δικαιώματος που μπορεί να έχει κατά της Εταιρείας και 

προκύπτει από τη Σύμβαση ή σε σχέση με αυτή, εάν γίνει χωρίς προηγούμενη 

έγγραφη έγκριση της Εταιρείας. 
 

 

Άρθρο 9 
Ανωτέρα Βία 

 

9.1 Όλα τα περιστατικά τα οποία επηρεάζουν την εκτέλεση της Σύμβασης και 

εκφεύγουν, κατά εύλογη κρίση, από τον έλεγχο των αντισυμβαλλομένων, και τα 
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οποία δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν ή αποφευχθούν, με μέτρα επιμέλειας 

ενός συνετού αντισυμβαλλομένου, θεωρούνται ως περιστατικά Ανωτέρας Βίας. 
Ενδεικτικά αναφέρεται ότι οι απεργίες από αναγνωρισμένες ενώσεις εργαζομένων, 

ανταπεργίες (lockouts) ή μέτρα και απαγορεύσεις από μέρους των Αρχών, 

κωλυσιπλοΐα, επιβολή στρατιωτικού νόμου και παρόμοιας φύσης περιστατικά, 
θεωρούνται περιστατικά Ανωτέρας Βίας. 

 
9.2 Τα περιστατικά Ανωτέρας Βίας, που επηρεάζουν τη Σύμβαση, είναι αποδεκτά μόνο 

ως λόγος καθυστέρησης και όχι ως λόγος αποζημίωσης των αντισυμβαλλομένων. 

Οι αντισυμβαλλόμενοι δεν ευθύνονται για μη εκπλήρωση των συμβατικών τους 

υποχρεώσεων, εφόσον συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας και δεν δικαιούνται να 
εγείρουν απαιτήσεις που αφορούν οποιεσδήποτε τυχόν δαπάνες ή και οικονομική 

επιβάρυνσή τους, ως συνέπεια περιστατικού Ανωτέρας Βίας. 

Εάν τμήμα μόνο των υποχρεώσεων επηρεάζεται από τους λόγους ανωτέρας βίας, 

ο αντισυμβαλλόμενος που τους επικαλείται παραμένει υπόχρεος για το τμήμα των 
υποχρεώσεών του, που δεν θίγεται από αυτούς. 

Εάν λόγοι παρατεταμένης ανωτέρας βίας εμποδίζουν προδήλως την έγκαιρη 

εκτέλεση της Σύμβασης ο επικαλούμενος αυτούς αντισυμβαλλόμενος δύναται να 

αιτηθεί τη λύση της Σύμβασης αζημίως και για τα δύο μέρη. 
 

 
Άρθρο 10 

Υποχρεώσεις αντισυμβαλλομένων 

 

10.1 Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος (σωματικές βλάβες, υλικές 

ζημίες), η Εταιρεία υποχρεούται να διευκολύνει με κάθε τρόπο τον Ανάδοχο ή 

εκπρόσωπό του για την άμεση πρόσβασή του στο χώρο του γεγονότος, στην 
περίπτωση που έχει συμβεί εντός των εγκαταστάσεών της. Επιπλέον, θα παράσχει 

κάθε διαθέσιμο στοιχείο που σχετίζεται με το γεγονός. 

 

10.2 Ο Ανάδοχος υποχρεούται, με δική του ευθύνη και επιμέλεια, να αναλάβει το 

σύνολο των υποχρεώσεων και να τηρήσει όλες τις διαδικασίες και προθεσμίες περί 

αποζημιώσεων κ.λπ. που προβλέπονται από την ισχύουσα ασφαλιστική νομοθεσία. 
 

 

Άρθρο 11 
Δικαιώματα Ασφαλιστή κατά Ασφαλιζομένου 

 

Ο Ασφαλιστής δεν έχει το δικαίωμα, ρητά δε και ανεπιφύλακτα παραιτείται από κάθε 
τέτοιο, να εναγάγει την Εταιρεία, τα μέλη της Διοίκησης ή/και το προσωπικό αυτής, για 

αιτία που μπορεί να προκύψει από την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. 

 
 

Άρθρο 12 

Εχεμύθεια - Εμπιστευτικότητα στοιχείων 

 

Ο Ασφαλιστής θα διαφυλάξει με απόλυτη εχεμύθεια κάθε πληροφορία που θα αποκτήσει 

ή θα του δοθεί από την Εταιρεία κατά την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης και δεν  θα 
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αποκαλύψει σε τρίτο καμία πληροφορία που έχει σχέση με τη Σύμβαση ή με τα στοιχεία 

που θα περιέλθουν σε γνώση του, σε σχέση με αυτή. 
 

 

Άρθρο 13 
Ευθύνη Ένωσης/Σύμπραξης 

(εφόσον τυγχάνει εφαρμογής κατά την κατάρτιση της Σύμβασης – άλλως διαγράφεται) 

 

13.1 Συμφωνείται ρητά ότι όλα τα μέλη της Σύμπραξης ενέχονται και ευθύνονται έναντι 
της Επιχείρησης ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα, και σε ολόκληρο το κάθε ένα 

χωριστά για την εκπλήρωση των πάσης φύσεως υποχρεώσεων που αναλαμβάνει η 

Σύμπραξη με την παρούσα Σύμβαση. 
 

13.2 Συμφωνείται επίσης ότι θα εκπροσωπούνται με κοινό εκπρόσωπο και σε όλη τη 
διάρκεια ισχύος της Σύμβασης και θα ελέγχεται από την Επιχείρηση η ουσιαστική 

συμμετοχή στην Σύμπραξη όλων των μελών αυτής σύμφωνα με το προβλεπόμενο 

έγγραφο σύστασης της Σύμπραξης. 

 
 

Άρθρο 14 

Εγγυήσεις αναφορικά με επίκληση ικανοτήτων Τρίτου 

(εφόσον τυγχάνει εφαρμογής κατά την κατάρτιση της Σύμβασης – άλλως διαγράφεται) 
 

Ο Ανάδοχος είναι υπεύθυνος για κάθε ενέργεια, πράξη ή παράλειψη του Τρίτου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας Σύμβασης. Σε περίπτωση που ο Τρίτος δεν 

εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του προς τον Ανάδοχο, σε σχέση με το παρόν αντικείμενο, 

η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να καταγγείλει τη Σύμβαση με υπαιτιότητα του Αναδόχου. 
 

 

Άρθρο 15 

Δωσιδικία - Δίκαιο της Σύμβασης 
 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, η οποία προκύπτει κατά την 
υλοποίηση της Σύμβασης και δεν καθίσταται δυνατόν να επιλυθεί με τις προβλεπόμενες 

σε αυτή διαδικασίες, επιλύεται από τα αρμόδια Ελληνικά Δικαστήρια και σύμφωνα με το 

Ελληνικό Δίκαιο. 

 

 
Άρθρο 16 

Εκπροσώπηση Εταιρείας - Αναδόχου 

 

16.1 Η αλληλογραφία και τα πάσης φύσεως έγγραφα που έχουν σχέση με την εκτέλεση 
της Σύμβασης θα συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα και θα αποστέλλονται στην 

παρακάτω διεύθυνση/εντεταλμένο εκπρόσωπο της Εταιρείας που είναι αρμόδιος για 

την παρακολούθηση και τον έλεγχο της τήρησης των όρων της σε όλα τα στάδια 

υλοποίησης αυτής από τον Ανάδοχο 
Λιγνιτική Μεγαλόπολης ΑΕ …… 

Ταχ. Δ/νση: …… 

Ονοματεπώνυμο: …… 
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Τηλέφωνο: +30 …… 

Φαξ: +30 …… 
e-mail: 

 

16.2 Κατά την υπογραφή της Σύμβασης ο Ανάδοχος γνωστοποιεί εγγράφως στην 
Εταιρεία τον κύριο εκπρόσωπό του, ο οποίος θα είναι νόμιμα εξουσιοδοτημένος να 

τον εκπροσωπεί σε όλα τα θέματα που αφορούν την εκτέλεση της Σύμβασης και να 

προβαίνει εξ ονόματός του στην τακτοποίηση όλων των διαφορών και διαφωνιών 

που ενδεχομένως θα αναφύονται. 
Ως εκπρόσωπος κατά τα ως άνω του Αναδόχου ορίζεται ο/η: 

Ονοματεπώνυμο: …… 

Τίτλος: …… 

Διεύθυνση: …… 
Τηλέφωνο: …… 

Φαξ: …… 
e-mail: …… 

 

 
Άρθρο 17 

Ισχύς της Σύμβασης 

 

Η Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από …………………… 

 

Η παρούσα Σύμβαση υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα από τα οποία το ένα πήρε η 

Εταιρεία και το άλλο ο Ασφαλιστής. 
 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
 

 

 
 

 

 
 

Συνημμένα: 

- Προσάρτημα I: Πίνακας Ασφαλιζομένων Οχημάτων 

- Προσάρτημα II: Πίνακας Ασφαλιζομένων Οχημάτων Έργου 



 

 

Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 

 
 
 

Αριθμός Διακήρυξης: ΔΥΠ – 615804 

Αριθμός Σύμβασης: 

Ημερομηνία:11.07.2018 

Αντικείμενο: Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων 
και μηχανημάτων έργου των 
θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ 
Α.Ε. με τις επωνυμίες «Λιγνιτική 
Μεγαλόπολης        Α.Ε.»        και 
«Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.» 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.2 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……1…… δηλώνω ότι: 

1. - (Για Έλληνες διαγωνιζόμενους) 

 
Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) 
με αριθ. μερίδας …………… και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ειδικότερα το ν. 3419/2005. 

 

-  (Για αλλοδαπούς διαγωνιζόμενους) 
 

Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο …………………………………… 

 
(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας 
εγκατάστασής τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους – 
διαδικτυακή διεύθυνση κ.λπ. - από την υπηρεσία που διενεργεί το 
διαγωνισμό) 

 

2. ……2…… του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι: 
…………… 
…………… 

…………… 

 

3. Νόμιμος εκπρόσωπος του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι …… 
 

4. Το προσφέρον νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό ΔΥΠ-615804, 
 

4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά 

 
4.3 όρισε τον/τους …………………………. να παρίστανται ως εκπρόσωποί του 

κατά την αποσφράγιση των προσφορών, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στη Διακήρυξη. 

 

4.4  ……3…… 

 
5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου  της 

προσφοράς μας, αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων 
αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που 
θα συναφθεί, δεσμευόμαστε να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την 
υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα δύναται: 

 να απορρίψει την προσφορά μας και να καταπέσει την Εγγυητική 
Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

 αν έχει ήδη συναφθεί η σχετική σύμβαση, να την καταγγείλει και να 
καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. 

 

Ο Δηλών 



(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται από το διαγωνιζόμενο η επωνυμία του  προσφέροντος οικονομικού 

φορέα 
2 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 
3 Στις περιπτώσεις που ο διαγωνιζόμενος δεν έχει έδρα στην περιφέρεια όπου 

διενεργείται ο διαγωνισμός, οι διαγωνιζόμενοι συμπληρώνουν την παρούσα 
παράγραφο με το ακόλουθο περιεχόμενο: «όρισε τον ………………………….  ως 

αντίκλητο, ο οποίος πρέπει να είναι κάτοικος …….., και να εξουσιοδοτείται να 
παραλαμβάνει τα έγγραφα που έχουν σχέση με τη διεξαγωγή του διαγωνισμού». 
Άλλως ισχύουν τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ 
(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.6.α του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη ……1…… δηλώνω ότι: 
 

1. Ο παρέχων στήριξη είναι εγγεγραμμένος ……2…… 
 

2. ……3…… του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι: 
…………… 
…………… 

…………… 

 
3. Νόμιμος   εκπρόσωπος  του παρέχοντος  στήριξη νομικού προσώπου είναι 

………………… 

 

4. Το παρέχον στήριξη νομικό πρόσωπο νομίμως: 

 
4.1 αποφάσισε να παράσχει στήριξη στον προσφέροντα ……… για το 

Διαγωνισμό ΔΥΠ-615804, 

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν τα έγγραφα 

συνεργασίας και την παρούσα δήλωση 

 
5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά  με 

τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια 
ισχύος της συνεργασίας με τον προσφέροντα, δεσμευόμαστε να 
γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα 
δύναται: 

 να απορρίψει την προσφορά του αποδεχόμενου τη στήριξή μας και να 
καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής του στο Διαγωνισμό 

 αν έχει ήδη συναφθεί η σχετική σύμβαση, να την καταγγείλει και να 
καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. 

 
 

Ο Δηλών 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1    Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη οικονομικού φορέα 
2 Συμπληρώνονται στοιχεία από τα οποία να προκύπτει η σύννομη άσκηση στη χώρα 

εγκατάστασης δραστηριότητας συναφούς με την στήριξη που θα παρασχεθεί (π.χ. 
εγγραφή σε επαγγελματικό μητρώο κλπ) 

3 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του παρέχοντος στήριξη «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.3 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
Ο υπογράφων ως   εκπρόσωπος  του προσφέροντος  ……1…… δηλώνω   ότι  ο 
προσφέρων: 

 
1. Έλαβε πλήρη γνώση της Διακήρυξης με στοιχεία ΔΥΠ-615804 και ειδικά  όλα 

τα τεύχη και έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 1 του τεύχους 2 αυτής. 

 

2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους του Διαγωνισμού, 

……2…… καθώς και του συνημμένου στη Διακήρυξη σχεδίου σύμβασης. 

 
3. Η προσφορά του θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο 3 του τεύχους 2 της Διακήρυξης και ότι δεν δικαιούται, υπό 
οποιεσδήποτε συνθήκες, μετά την αποσφράγισή της και καθ' όλη τη διάρκεια 
ισχύος της να την ανακαλέσει ή να ζητήσει την τροποποίηση ή συμπλήρωση 
της με οποιοδήποτε τρόπο ή μορφή. 

 
4. Η προσφορά του δεν έχει Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς 

Όρους της Διακήρυξης. 

 

Ο Δηλών 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1    Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 
2 Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Διακήρυξης ο δηλών πρέπει να 

αναγράψει «και του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.4 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……1…… στο διαγωνισμό ΔΥΠ- 
615804 δηλώνω, επί ποινή απόρριψης της προσφοράς του, ότι: 

 

1. Ο Διαγωνιζόμενος μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς του: 
 

1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 

 
1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

 
1.3 Δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την 

εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με 
αντικείμενο σχετικό με το προκηρυσσόμενο, που είχε ως αποτέλεσμα την 
πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες 
παρόμοιες κυρώσεις. 

 
1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί 

σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 
εκκαθάρισης. 

 
1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς, 
της παιδικής εργασίας, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 
2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στη Διακήρυξη. 

 
3. Ο Διαγωνιζόμενος δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία της 

ΔΕΗ, να προσκομίσει εντός ευλόγου προθεσμίας και κατά μέγιστο εντός είκοσι 
(20) ημερών, εάν αυτή απαιτείται από την αρχή έκδοσης του δικαιολογητικού, 
από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - 
δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά αναφέρονται στην 
παράγραφο 6.2.4 του τεύχους 2 της Διακήρυξης. 

 

Ο Δηλών 

 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1    Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ 

(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.6β του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Παρέχοντος Στήριξη ……1…… στον 
προσφέροντα ……… για το Διαγωνισμό ΔΥΠ-615804, δηλώνω ότι: 

 

1. Ο Παρέχων Στήριξη μέχρι την ημέρα διενέργειας του πιο πάνω Διαγωνισμού: 
 

1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 

 
1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με τελεσίδικη απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

 
1.3 Δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την 

εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με 
αντικείμενο σχετικό με την παρεχόμενη στήριξη, που είχε ως αποτέλεσμα 
την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή 
άλλες παρόμοιες κυρώσεις. 

 
1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί 

σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 
εκκαθάρισης. 

 
1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς, 
της παιδικής εργασίας, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 
2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στη Διακήρυξη. 

 
3. Ο Παρέχων Στήριξη δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία 

της ΔΕΗ, να θέσει στη διάθεση του Προσφέροντος ώστε αυτός να προσκομίσει 
εντός ευλόγου προθεσμίας και κατά μέγιστο εντός είκοσι (20) ημερών, εάν 
αυτή απαιτείται από την αρχή έκδοσης του δικαιολογητικού, από τη 
γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των 
πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά αναφέρονται στην παράγραφο 6.2.4 του 
τεύχους 2 της Διακήρυξης. 

 
 
 

Ο Δηλών 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1    Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 
 

Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης νομικών προσώπων 

(καλύπτει την παράγραφο 6.2.5 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
 

Τα υπογράφοντα μέλη ……1…… για ……2…… 
 

1. ......................................................................................................... 
 

2. 
...................................................................................................... 

...... 
 

3. 
...................................................................................................... 

..... 
 
 

δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Προσφοράς μας στην πιο πάνω 
διαγωνιστική διαδικασία, και σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε εμάς, θα 
είμαστε πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε 
ολόκληρο κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την 
Προσφορά μας και από τη σύμβαση. 

 
 

Οι Δηλούντες 
 

 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του προσφέροντος π.χ. «της σύμπραξης» ή «της 

ένωσης» ή «της κοινοπραξίας» 
2     Αναγράφεται το αντικείμενο της διαγωνιστικής διαδικασίας 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 
Ημερομηνία: 

Προς 

τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 ΑΘΗΝΑ 

 
Σας γνωρίζουμε ότι εγγυόμαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ του 
Διαγωνιζομένου σας: 

 

……1…… 

 

παραιτούμενοι ρητά ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα από την ένσταση της διζήσεως 
και διαιρέσεως, καθώς και από τις μη προσωποπαγείς ενστάσεις  του 
πρωτοφειλέτη, ευθυνόμενοι σε ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες και μέχρι του 

ποσού των ……2……, για τη συμμετοχή του παραπάνω Διαγωνιζόμενου στο 
διενεργούμενο διαγωνισμό με αντικείμενο την Ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων και 
μηχανημάτων έργου των θυγατρικών εταιρειών της ΔΕΗ Α.Ε. με τις επωνυμίες 
«Λιγνιτική Μεγαλόπολης Α.Ε.» και «Λιγνιτική Μελίτης Α.Ε.», σύμφωνα με την υπ’ 
αριθ. ΔΥΠ-615804 Διακήρυξή σας και των συμπληρωμάτων αυτής, αντίγραφο των 
οποίων μας παραδόθηκε, βεβαιώνεται δε με την παρούσα η λήψη τούτου. 

 
Σε κάθε περίπτωση κατά την οποία, σύμφωνα με την εγγύηση, θα κρίνατε ότι ο 
παραπάνω Διαγωνιζόμενος παρέβη οποιαδήποτε υποχρέωσή του από εκείνες τις 
οποίες ανέλαβε με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό, αναλαμβάνουμε την 
υποχρέωση με την παρούσα να σας καταβάλουμε αμελλητί και σε κάθε περίπτωση 
εντός πέντε (5) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή σας, χωρίς  καμιά από 
μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο 
ή μη της απαίτησής σας, το ποσό της εγγύησης στο σύνολό του ή μέρος του, 
σύμφωνα με τις οδηγίες σας και αμέσως μετά το σχετικό αίτημά σας, χωρίς να 
απαιτείται για την παραπάνω πληρωμή οποιαδήποτε εξουσιοδότηση, ενέργεια ή 
συγκατάθεση του Διαγωνιζόμενου και χωρίς να ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν 
σχετική αντίρρησή του, ένσταση, επιφύλαξη ή προσφυγή του στα Δικαστήρια ή τη 
Διαιτησία, με αίτημα τη μη κατάπτωση της παρούσας ή τη θέση της υπό δικαστική 
μεσεγγύηση. 

 
Η εγγύηση αυτή αφορά αποκλειστικά και μόνο τις υποχρεώσεις του εν λόγω 
Διαγωνιζομένου, που απορρέουν από τη συμμετοχή του στον παραπάνω 
Διαγωνισμό μέχρι και της υπογραφής της σχετικής σύμβασης, σε περίπτωση 
κατακύρωσης σε αυτόν και της παράδοσης από αυτόν σε σας Εγγυητικής 
Επιστολής Καλής Εκτέλεσης, σύμφωνα με τις οδηγίες σας, σε καμία όμως 
περίπτωση η εγγύηση αυτή δεν θα αφορά τις υποχρεώσεις που απορρέουν από 
την εκτέλεση της σύμβασης αυτής. 

 
Ο χρόνος ισχύος της παρούσας υπερβαίνει κατά τριάντα (30) ημέρες το χρόνο 
ισχύος της Προσφοράς του διαγωνιζομένου. 

 
Δεδομένου δε ότι ο διαγωνιζόμενος αποδέχεται με τη συμμετοχή του στον 
ανωτέρω διαγωνισμό την παράταση της ισχύος της προσφοράς του: 



α) μετά το πέρας της προαναφερόμενης χρονικής ισχύος της, κατά διαδοχικά 
διαστήματα τριάντα (30) ημερών, εκτός εάν προ της εκάστοτε ημερομηνίας 
λήξεώς της δηλώσει το αντίθετο και δεν την παρατείνει, και 

β) μετά τη γνωστοποίηση σε αυτόν της απόφασης κατακύρωσης και μέχρι την 
υπογραφή της σύμβασης, 

αποδεχόμαστε ότι η παρούσα είναι ισχυρή πλέον των τριάντα (30) ημερών των 
υπό στοιχεία α) και β) ανωτέρω χρονικών περιόδων ισχύος της προσφοράς του 
διαγωνιζομένου. 
Για παράταση κατά τα παραπάνω της ισχύος της Εγγυητικής πέραν των δώδεκα 
(12) μηνών από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, 
απαιτείται η προηγούμενη συναίνεσή μας. 
Η Εγγυητική Επιστολή θα επιστραφεί σε μας, μαζί με γραπτή δήλωσή σας, που θα 
μας απαλλάσσει από αυτήν την εγγύηση. 

 
 
 
 

 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Ανάλογα με τη μορφή του διαγωνιζόμενου αναγράφεται από  τον  εκδότη  της 

εγγυητικής επιστολής μια από τις παρακάτω επιλογές: 
 Σε περίπτωση φυσικού προσώπου: …… (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ……, 

…… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση) …… ή 

 
 Σε περίπτωση νομικού προσώπου: …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, 

…… (δ/νση έδρας) …… ή 
 

 Σε περίπτωση Σύμπραξης/Ένωσης: των φυσικών ή νομικών προσώπων 
 

α) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 

β) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 
…… κ.ο.κ. …… 
που ενεργούν εν προκειμένω ως Σύμπραξη/Ένωση και ευθύνονται εις ολόκληρον 
το κάθε μέλος έναντι της ΔΕΗ 

2    Αναγράφεται σε ευρώ το ποσό ολογράφως και αριθμητικώς 



Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

Ημερομηνία: 

Προς 

τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 ΑΘΗΝΑ 

 
Σας γνωρίζουμε ότι εγγυόμαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ του 
Αναδόχου σας: 

 

……1…… 

 

παραιτούμενοι ρητά ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα από την ένσταση της διζήσεως 
και διαιρέσεως, καθώς και από τις μη προσωποπαγείς  ενστάσεις  του 
πρωτοφειλέτη ευθυνόμενοι σε ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες και μέχρι του ποσού 

των ……2……, για την ακριβή, πιστή και εμπρόθεσμη εκπλήρωση όλων των 
υποχρεώσεων του Αναδόχου της υπ’ αριθ. .................... Σύμβασης  και των 
τυχόν συμπληρωμάτων της και σε απόλυτη συμμόρφωση προς τους όρους της. 
Αντίγραφο αυτής μας παραδόθηκε, βεβαιώνεται δε με την παρούσα η λήψη του. 
Το αντικείμενο της Σύμβασης είναι ………… με συμβατικό προϋπολογισμό ………… 

 
Σε κάθε περίπτωση κατά την οποία, σύμφωνα με την εγγύηση, θα κρίνατε ότι ο 
παραπάνω Ανάδοχος παρέβη οποιαδήποτε υποχρέωσή του από εκείνες τις οποίες 
ανέλαβε με τη παραπάνω Σύμβαση, αναλαμβάνουμε την υποχρέωση με την 
παρούσα να σας καταβάλουμε αμελλητί και σε κάθε περίπτωση εντός πέντε (5) 
ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή σας, χωρίς καμιά από μέρους μας 
αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της 
απαίτησής σας, το ποσό της εγγύησης στο σύνολό του ή μέρος του, σύμφωνα με 
τις οδηγίες σας και αμέσως μετά το σχετικό αίτημά σας, χωρίς να απαιτείται για 
την παραπάνω πληρωμή οποιαδήποτε εξουσιοδότηση, ενέργεια ή συγκατάθεση 
του Αναδόχου και χωρίς να ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν σχετική αντίρρησή 
του, ένσταση, επιφύλαξη ή προσφυγή του στα Δικαστήρια ή τη Διαιτησία, με 
αίτημα τη μη κατάπτωση της παρούσας ή τη θέση της υπό δικαστική μεσεγγύηση. 

 
Τέλος, σας δηλώνουμε ότι η εγγύησή μας θα εξακολουθεί να ισχύει μέχρι την 
εκπλήρωση από τον Ανάδοχο όλων των υποχρεώσεων, τις οποίες έχει αναλάβει με 
την αντίστοιχη Σύμβαση και τα τυχόν συμπληρώματά της, αλλά όχι αργότερα από 
οκτώ (8) μήνες από την ημερομηνία θέσης σε ισχύ της Σύμβασης. Η ισχύς της 
παρούσας εγγυητικής θα παραταθεί πέραν της προαναφερθείσας  προθεσμίας 
χωρίς καμία αντίρρηση εκ μέρους μας, μετά από γραπτή απαίτησή σας που θα 
υποβληθεί πριν από την ημερομηνία λήξης ισχύος της παρούσας εγγυητικής. 

 
Με τη λήξη της περιόδου εγγύησης ή της παράτασης που ζητήθηκε από τη ΔΕΗ, η 
παρούσα εγγυητική θα επιστραφεί σε εμάς μαζί με έγγραφη δήλωσή σας, η οποία 
θα μας απαλλάσσει από την εγγυοδοσία μας. 



 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Ανάλογα με τη μορφή του διαγωνιζόμενου αναγράφεται από  τον  εκδότη  της 

εγγυητικής επιστολής μια από τις παρακάτω επιλογές: 

 Σε περίπτωση φυσικού προσώπου: …… (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ……, 

…… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση) …… ή 

 
 Σε περίπτωση νομικού προσώπου: …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, 

…… (δ/νση έδρας) …… ή 

 
 Σε περίπτωση Σύμπραξης/Ένωσης: των φυσικών ή νομικών προσώπων 

 
α) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 
β) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 
…… κ.ο.κ. …… 
που ενεργούν εν προκειμένω ως Σύμπραξη/Ένωση και ευθύνονται εις ολόκληρον 
το κάθε μέλος έναντι της ΔΕΗ 

2    Αναγράφεται σε ευρώ το ποσό ολογράφως και αριθμητικώς 



 


